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سؤال،  بانک ها، آزمون هوشمند های مشاوره ها، کارنامه مانند خود اختصاصی خدمات از استفاده جهت گرامی! داوطلب
 شمارۀ از استفاده ... با و ای) مشاوره و آموزشی های فیلم (دارای دو گزینه اختصاصی تلویزیون شده، بندی طبقه های تست

 .شوید gozine2.ir آدرس به دو گزینه سایت وب وارد عبور) رمز عنوان (به خود ملی کد و کاربری) نام انعنو  (به داوطلبی
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  وجود دارد؟ اشتباهدر معني واژگان كدام گزينه  -۱
  (كلُهّ: برآمدگي پشت پاي اسب) - (درع: زره) - (مگسل: جدا مشو) - (محال: دروغ)) 2  (تكلفّ: خودنمايي) - (هيئت: دسته) - (مألوف: خوگرفته) - (زهي: آفرين)) 1  
  (مشيتّ: اراده) -(صور: بوق) -(مسلخ: رختكن) -(تقرير: بيان)) 4  (بهرام: سيارهٔ زحل) - (بسيچ: آمادگي) - (هرُاّ: صدا و غوغا) - در پي) (بر اثر:) 3  
  ترتيب در كدام ابيات آمده است؟ به» غضنفر، جواهري سبزرنگ، كوپال، مشعشع«هاي  مترادف واژه -۲

الــــف) بهــــاي لعــــل بايــــد كــــرد ارزان
 

ـــت ـــد مش ـــو باش ـــانچ ـــيد تاب ري خورش
  

ب) وزان پـــس بيازيـــد چـــون شـــير چنـــگ
 

گرفـــت آن بـــر و يـــال جنگـــي پلنـــگ
  

ـــحرا ـــد در ص ـــرّد فكن ـــاط زم ـــوا بس ج) ه
 

ــروز ــار ام ــت نشــاط اســت و روز ك ــه وق ــا ك بي
  

د) يكـــي گـــرزهٔ گـــاوپيكر بـــه چنـــگ
 

ـــــدنگ ـــــر خ ـــــاه تي ـــــر كمرگ زده ب
  

  الف -د -ج -ب) 4  ج -د -الف -ب) 3  الف -ب -ج -د) 2  ج -ب -الف -د) 1  
  است؟ نادرستانتخاب واژه در كدام بيت  -۳

ــه ز (اهمــال1 ــه پيــري مفكــن -) وعــدهٔ توب ــزاز) ب اع
 

پنبـــه در گـــوش بـــه انـــداز شـــنيدن مگـــذار
 

) مشــــو يــــك زمــــان غافــــل از آســــتانش2
 

كه هر كس كـه غايـب شـد او هسـت (خايـب/ فـايق)
 

) ز بهــــر تيرگــــي شــــب مــــرا رفيــــق، چــــراغ3
 

ـــديم)، كتـــابز بهـــر روشـــني دل  مـــرا (نهيـــب/ ن
 

رشحۀ) عشقت به صبوري به درآيـم -) گفتم از (ورطۀ4
 

بيــنم و دريــا نــه پديــد اســت كــرانشبــاز مــي
  

  است؟ نادرستدر ميان گروه كلمات زير، املاي چند واژه  -۴
 -متلألـئ و درخشـان -ير گلولـهصـف -خواليگري چالاك -مجال وقيعت -مظاهرت و پشتيباني -حدتّ و شدتّ -قيافۀ يقور -هلهلۀ مرغان«  

  »خطوات متقارب -صباحت و زيبايي
  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1  
  جز: شود، به ها غلط املايي ديده مي در همۀ گزينه -۵

  ) گفت: قرار من اين است كه به هر ده دينار، نيم دينار بيش سود نگيرم؛ من عزم خود نقض نكنم.1  
ــــنش ســــزا نبــــود دل حــــق2 گــــذار مــــن) اي

 

كــــز غمگســــار خــــود ســــخن ناســــزا شــــنيد
  

  بايد كرد و بر سر ديوار شد. ) برخاست و گفت: معذور دار كه اين ديوار را امارت مي3  
) غالب مجروح اگر در خاك و خون غلتـد چـه بـاك4

 

ــــف ربّ ــــوار لط ــــدر ج ــــاك ان ــــالمينروح پ الع
 

  جز: وجود دارد، به» ممُال«در همۀ ابيات  -۶
ــرده 1 ــا ز پ ــرون مي ــت) بي ــكيب نيس ــا را ش ــه م ك

 

اينـــك بلنـــد گفتمـــت، از كـــس حجيـــب نيســـت
 

اي) تــــا پــــاي در ركــــاب لطافــــت نهــــاده2
 

ـــت ـــب نيس ـــا در ركي ـــه پ ـــدام روز ك ـــكم ك اش
 

) پــيش رخــت كــه بــر ورق لالــه خــط كشــيد3
 

ــم در حســيب نيســت ــه ه ــل اســت ك ــر گ ــر دفت گ
 

ــي4 ــي نم ــر ) ميل ــو آب خض ــرو چ ــوي خس ــد س كن
 

ـــد ـــز ان ـــل آب ج ـــه مي ـــا آنك ـــتب ـــيب نيس ر نش
  

  در كدام گزينه توضيح داخل كمانك درست است؟ -۷
) هـــــر كـــــه بـــــا پولادبـــــازو پنجـــــه كـــــرد1

 

ســــاعد مســــكين خــــود را رنجــــه كــــرد
 

  (در بيت جملۀ غيرساده وجود ندارد.) 
) گشـــــت يكـــــي چشـــــمه ز ســـــنگي جـــــدا2

 

ــــــره ــــــه زن، چه ــــــا غلغل ــــــا، تيزپ نم
 

(هر سه واژهٔ مشخص شده قيد هستند.) 
ـــــروخت3 ـــــدن) اف ـــــه دري ـــــوختن و جام ن و س

 

پروانه ز من، شـمع ز مـن، گـل ز مـن آموخـت
 

 شود.) (در بيت واو ربط ديده مي 
  مركب ندارد.) -وندي  خيزند. (عبارت واژهٔ رويد و پيامبران برمي هاي گندم مي ) اي سرزمينِ من كز خاكت خوشه4  
  جز:  وجود دارد، به» ابدال در صامت«ها  در همۀ گزينه -۸

  جور پروازها براي ما مناسب نيست؟ پذيري كه اين چرا نمي) 2  شائبۀ ايمان وصل بود. هر عصب و فكر، به منبع بي) 1  
  كاوه با درفش خود مردم را به جنبش فراخواند.) 4  سرپيچي از قوانين اجتماع؟ اين غيرممكن است.) 3  
  جز: شود، به در همۀ ابيات هر دو نوع وابستۀ پيشين و پسين ديده مي -۹

ـــــجود1 ـــــارم س ـــــر ني ـــــاك درت گ ـــــه خ ) ب
 

مكافــــــات آن بــــــر ســــــرم خــــــاك كــــــن
 

) بـــه حشـــرم بـــده نامـــه در دســـت راســـت2
 

ـــــــي ـــــــولم در آن روز ب ـــــــن ز ه ـــــــاك ك ب
  

ـــــردد3 ـــــال گ ـــــرين ح ـــــش ق ـــــر لطف ) اگ
 

ــــــــردد ــــــــال گ ــــــــا اقب ــــــــه ادباره هم
 

ــــاي4 ــــد پ ــــو نه ــــك س ــــق او ي ــــر توفي ) وگ
 

ــــــه از راي ــــــد ن ــــــار آي ــــــدبير ك ــــــه از ت ن
  

  جز: شود، به ديده مي» استعاره«آرايۀ  در همۀ ابيات -۱۰
ــــــپرد1 ــــــا را س ــــــان، اژده ــــــپهبد، عن ) س

 

ـــــرد ـــــنايي بب ـــــان روش ـــــم از جه ـــــه خش ب
 

ـــــير2 ـــــردار ش ـــــه ك ـــــد از دژ ب ـــــرود آم ) ف
 

ـــــر ـــــه زي ـــــايي ب ـــــان، بادپ ـــــر مي ـــــر ب كم
 

) بـــــزد بـــــر بـــــر و ســـــينۀ اشـــــكبوس3
 

ــــــوس ــــــت او داد ب ــــــان دس ــــــپهر آن زم س
 

) از ايـــــــن مـــــــرز فرخنـــــــدهٔ مردخيـــــــز4
 

ــــــــام ــــــــان دشــــــــمنكن ســــــــتيزپلنگ
 

  کل کتاب:  ۲ ارسیف      کل کتاب:  ۱ ارسیف
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  وجود دارد؟» حسن تعليل«در كدام بيت آرايۀ  -۱۱
ـــــوي زان1 ـــــتي از وي مج ـــــد) راس ـــــه نروي ك

 

ـــــيچ ـــــورهه ـــــه از ش ـــــان گ ـــــه و ريح زار لال
 

ـــع2 ـــاد ربي ـــبش ب ـــمار جن ـــت ش ـــز و غنيم ) خي
 

ــــه ــــوش لال ــــوي خ ــــرغ ب ــــوزون م ــــۀ م زار نال
 

ـــي3 ـــه بدانســـت ب ـــه لال ـــر ك ـــر) مگ ـــايي ده وف
 

و بشـــد جـــام مـــي ز كـــف ننهـــادكـــه تـــا بـــزاد
 

ــــه4 ــــت لال ــــروغ رخ ــــرمّ از ف ــــر) اي خ زار عم
 

ـــي ـــه ريخـــت ب ـــازآ ك ـــر ب ـــار عم ـــت به ـــل روي گ
 

  جز: شده تماماً درست هستند، به هاي مشخص در همۀ ابيات آرايه -۱۲
ـــــين1 ـــــرآن اي پســـــر ظـــــاهر مب ـــــو ز ق ) ت

 

ديـــــــو، آدم را نبينـــــــد غيـــــــر طـــــــين
 

  تضاد) -(تلميح 
ه پرجـــــوش) آمـــــد ســـــوي كعبـــــه ســـــين2

 

ـــــوش ـــــه در گ ـــــاد حلق ـــــه نه ـــــون كعب چ
 

  مجاز) -(كنايه 
بخـــــت را شـــــير خـــــورد ) شـــــغال نگـــــون3

 

چـــــه روبـــــاه از آن ســـــير خـــــوردبمانـــــد آن
 

  جناس) -(تضاد 
ـــــادي4 ـــــت بگش ـــــو دس ـــــان چ ـــــا جوان ) ب

 

ــــــــتي ــــــــر بربس ــــــــردون پي ــــــــاي گ پ
 

  تشخيص) -(اغراق 
  تيب در كدام ابيات آمده است؟تر به» استعاره و نما، مجاز تمثيل، متناقض«هاي  آرايه -۱۳

الف) سپر به پـيش كشـيدم خـدنگ قهـر تـو را
 

چــو تيــر بــر جگــر آيــد ســپر چــه ســود كنــد؟
 

ــه ــه لحظ ــد ك ــدن عشــق ب) گوين ايســت رويي
 

ـــاد ـــو ب ـــديم ت ـــار تق ـــزار ب ـــه ه آن لحظ
 

ـــت ـــن اس ـــوق در وط ـــل ش ـــفر اه ج) س
 

ــــت ــــن اس ــــل دل در انجم ــــوت اه خل
 

شــودد) در سـخن گفــتن خطـاي جــاهلان پيـدا
 

تير كـج چـون از كمـان بيـرون رود رسـوا شـود
 

  الف -د -ج -ب) 4  ب -الف -ج -د) 3  د -ج -ب -الف) 2  ب -د -الف -ج) 1  
  بيان شده است؟ نادرستروي آن  مفهوم كدام بيت در كمانك روبه -۱۴

) بـــر تيـــر جورتـــان ز تحمـّــل ســـپر كنـــيم1
 

تــــا ســــختي كمــــان شــــما نيــــز بگــــذرد
  

  (حتمي بودن مرگ) 
ـــــــي2 ام آرمـــــــانم شـــــــهادت ) مـــــــن ايران

 

ــــيِ هســــتي اســــت، جــــان كنــــدن مــــن تجلّ
 

  (جاودانگي شهيد) 
ـــــز3 ـــــده، تي ـــــاخن درنّ ـــــداري ن ـــــون ن ) چ

 

ــــتيز ــــري س ــــم گي ــــه ك ــــه ك ــــا ددان آن بِ ب
 

  (عاقبت انديشي) 
ـــــد4 ـــــرمايه ش ـــــل س ـــــن، حام ـــــر ز م ) اب

 

ــــــد ــــــه ش ــــــاحب پيراي ــــــن ص ــــــاغ ز م ب
 

  (غرور و تكبّر) 
  است؟ تنادرسمعني كدام عبارت  -۱۵

  فرستاد. فرستاد فرودِ سراي: و از مطالب بسيار، آن را كه ناخوش و ناپسند نبود، به اندروني مي و از بسياري نكُتَ، چيزي كه در او كراهيتي نبود، مي) 1  
  كرد ... ان الهام مي: مهرباني خدا و حكمت پروردگار، به قلب فرشتگ گفت ... كه فرو ميئالطاِف الُوهيت و حكمت ربوبيت، به سرّ ملا) 2  
  و صيّاد در پي ايشان ايستاد، بر آن اميد كه آخر درمانند و بيفتند: شكارچي ايستاد و منتظر ماند تا كبوتران خسته شوند و بيفتند.) 3  
  كند. ري وجود انسان را شاد ميدهد و ديگ دم فرودادن و برآمدنش؛ آن يكي ممدِّ حيات است، اين يكي مفرِّح ذات: دم و بازدم؛ يكي به زندگي مدد مي) 4  
  مفهوم عبارت زير در كدام بيت تكرار شده است؟ -۱۶

  » روح را خاك نتواند مبدّل به غبارش سازد.«  
ـــي1 ـــن م ـــه ت ـــذاي روح ب ـــت) غ ـــيم از غفل ده

 

پرســــتي مــــا بــــه خــــويش خــــاك ببالــــد ز تن
 

شـــــود) جســــم از جــــان، روزافـــــزون مــــي2
 

شـــود چـــون رود جـــان، جســـم بـــين چـــون مـــي
 

يابـد كمـالتـن جـان نمـي ) ني غلط كردم كـه بـي3
 

چنـــد روزي بهـــر جـــان بايـــد كشـــيدن رنـــج تـــن
 

) لنگـــر تـــن، روح را نتوانـــد از پـــرواز داشـــت4
 

ـــه ســـاحل بازداشـــت ـــوان ب ـــده را نت ـــوج دريادي م
 

  جز: مفهوم بيت زير در همۀ ابيات وجود دارد، به -۱۷
ـــد ـــل ش ـــاك آدم گ ـــق، خ ـــبنم عش از ش

 

ــور د ــه و ش ــد فتن ــدص ــل ش ــان حاص ر جه
 

  

) نبـــود نقـــش دو عـــالم كـــه رنـــگ الفـــت بـــود1
 

ـــداخت ـــان ان ـــن زم ـــه اي ـــت ن ـــه طـــرح محبّ زمان
 

اي بــــر خــــاك ريخــــت ) از خمُِســــتان جرعــــه2
 

جنبشــــــــــي در آدم و حــــــــــوّا نهــــــــــاد
 

ـــد3 ـــت پيون ـــر زلف ـــا س ـــم ب ـــت دل ) در ازل بس
 

تـــا ابـــد ســـر نكشـــد وز ســـر پيمـــان نـــرود
 

رگـــز نديـــدآدم كســـي ه) مثـــل رويـــت در بنـــي4
 

ــــيد ــــش آدم بركش ــــا نق ــــاش ازل ت ــــت نقّ دس
 

 

  شود؟ در كدام بيت ديده مي »و اندر همه كاري داد از خويشتن بده.«مفهوم عبارت  -۱۸
ـــــاد1 ـــــه ب ـــــر ب ـــــده س ـــــگان را ب ) جفاپيش

 

ســــتم بــــر ســــتم پيشــــه عــــدل اســــت و داد
 

ـــد خـــود هـــم از خـــود بپـــرس2 ـــو نيـــك و ب ) ت
 

ـــــــرا بايـــــــدت ديگـــــــري محتســـــــب چ
 

بودنــــد بيهــــودهكارهــــاي مــــا نمــــي) تمــــام 3
 

ــــي ــــار م ــــر در ك ــــارداني را اگ ــــتيم روزي ك بس
 

ـــاه4 ـــان كوت ـــر جوان ـــد عم ـــداد كن ـــور و بي ) ج
 

اي بزرگـــــان وطـــــن بهـــــر خـــــدا داد كنيـــــد
 

  شود؟  مفهوم بيت زير در كدام بيت ديده مي -۱۹
ــول ــد قب ــيحت كن ــه نص ــر ك ــان مب ــدل گم بي

 

مـــن گـــوش اســـتماع نـــدارم، لمَِـــن تقَـــول
 

 

ـــــــران) پ1 ـــــــائب دگ ـــــــر از مص ـــــــد گي ن
 

ـــــد ـــــو پن ـــــه ت ـــــران ب ـــــد ديگ ـــــا نگيرن ت
 

ــــــــده) فراوان2 گوشســــــــخن باشــــــــد آگن
 

نصــــــيحت نگيــــــرد مگــــــر در خمــــــوش
 

ــــك3 ــــيحت، ني ــــد ) نص ــــوش گيرن ــــان گ بخت
 

ـــــــد ـــــــد درويشـــــــان پذيرن حكيمـــــــان پن
 

گســـــــارانم همـــــــي دادنـــــــد پنـــــــد) غم4
 

ــــودمند؟ ــــون س ــــه مجن ــــد ب ــــي باش ــــد ك پن
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  ا كدام بيت ارتباط دارد؟مفهوم بيت زير ب -۲۰
»بـــيش مرنجـــان مـــرا، بـــرو«گفتـــي ز نـــاز

 

ــه   ــت ك ــانم«آن گفتن ــيش مرنج ــت» ب آرزوس
 

  

) مرنجـــان دلـــم را كـــه ايـــن مـــرغ وحشـــي1
 

ز بـــــامي كـــــه برخاســـــت مشـــــكل نشـــــيند 
  

ــــروا دارد؟2 ــــه پ ــــار چ ــــۀ اغي ــــق از طعن ) عاش
 

آتـــــش از ســـــرزنش خـــــار چـــــه پـــــروا دارد؟ 
  

ــــــد در دل آ 3 ــــــق باش ــــــرا از عش ــــــش) ك ت
 

عتـــــاب دوســـــت باشـــــد در دلـــــش خـــــوش 
  

ــت4 ــار اس ــزاران ك ــو ه ــا ت ــرا ب ــوي م ــر م ــر س ) ه
 

ــــت  ــــار كجاس ــــر بيك ــــاييم و ملامتگ ــــا كج م
  

  

  ۲۱-۲۹أو المفردات أو الحوار ( أو المفهوم الجواب للترّجمةعیّن الأصحّ و الأدقّ في:(  

  :)تُلوا أبناءَ الّذینَ آمنوا مَعَها قالُوا اقْ نندِ عِ  فَلَمّا جاءَهُم بالحقِّ مِنْ ( -۲۱

  ها ایمان آوردند را بکُشید! که همراه آن ها به حق نزد ما آمدند، گفتند: پسران کسانی که آن ) پس هنگامی۱  

  که با او ایمان آوردند را بکشید! که حق را از نزد ما برای آنان آورد، گفتند: پسران کسانی ) پس هنگامی۲  

  که به همراهش ایمان آوردند را بکشید! پس آن هنگام که آنان به حق از جانب ما آمدند، گفتند: فرزندانی )۳  

  که به او ایمان دارند را بکشید! که حق را از جانب ما برایشان آورد، گفت: پسران و همراهان کسانی ) پس وقتی۴  
  »:مُسلمینَ!یفَُرقّوا الْ  مَحُ عُملاءَ العَدوِّ أنْ میّاً وَ لا نسَْ لیشاً سِ نتََعایشََ مَعَ الآخرینَ تعَا کُلُّنا نحُاوِلُ أنْ « -۲۲

  دهیم که مسلمانان را پراکنده کنند! آمیز زندگی کنیم و به مزدوران دشمن اجازه نمی کنیم که با دیگران مسالمت ) همۀ ما تلاش می۱  

  دهیم! اشته باشیم و به مزدوران دشمن اجازۀ پراکنده کردن مسلمانان را نمیآمیزی د ) همگی ما در تلاش هستیم که با یکدیگر زندگی مسالمت۲  

  دهیم! کنیم و اجازۀ متفرق کردن مسلمانان را به مزدوران دشمن نمی آمیز زندگی می ) با تلاش همگی ما، با همدیگر مسالمت۳  

  که به مزدوران دشمن اجازه دهیم که مسلمانان را پراکنده کنند!کنیم که با دیگران در صلح و آرامش زندگی کنیم، بدون این ) همۀ ما تلاش می۴  
بةِ الّت التَّعرّ  فيدَ صدیقاً یسُاعِدُنيأجِ  لا أستطیعُ أنْ « -۲۳   :»أصواتهُا! ي تغََیَّرتْ فِ عَلی المفردات المعُرَّ

  ییر کرده، کمک کند!ای که صداهایشان تغ شده های عربی توانم دوستی را پیدا کنم که مرا در شناخت واژه ) نمی۱  

  ها تغییر نموده، کمک کند! ای که صداهای آن گذاری شده توانم دوستی را پیدا کنم که به من در آشنایی با کلمات اعراب ) نمی۲  

  کند، کمک کنم! ای که صداهایشان تغییر می های عربی شده توانم دوستی را پیدا کنم که به او در شناخت واژه ) نمی۳  

  ها تغییر کرده، یاری نماید! که صداهای آن ای دوستی را بیابم که مرا در معرفی کلمات عربی توانم ) نمی۴  
  »:ي یحُاوِلُ یَصِلُ إلی هَدَفِه!نحُاولَ لأِنَّ الّذ نا أنْ سَنُ مِنّا فَعَلیْ هو أحْ  قد یکونُ بینَ التّلامیذِ مَنْ « -۲۴

  رسد! ت، پس باید تلاش کنیم چرا که هرکس تلاش کند به هدفش میآموزان کسی هست که او از ما بهتر اس ) گاهی بین دانش۱  

  رسد! کند، به هدفش می که تلاش می آموزان کسی هست که از ما بهتر است، پس بر ما لازم است که تلاش کنیم زیرا کسی ) گاهی بین دانش۲  

  رسد! کند به هدفش می که کوشش می کنیم زیرا کسی ) گاهی بین شاگردان کسی هست که ما از او بهتریم، پس بر ما لازم است که کوشش۳  

  رسد! کند به هدفش می ) گاهی بین شاگردان کسانی هستند که بهترند، پس بر ما لازم است که تلاش کنیم زیرا کسی که تلاش می۴  
حیح -۲۵   :عیّن الصَّ

  کنند! شناسی را تدریس می زیست ها در آنهایی وجود دارند که  ) هُناکَ جامعاتٌ یدُرَّسُ فیها علمُ الأحیاءِ!: دانشگاه۱  

  کند! کند، در امنیت و راحتی زندگی می کسی که حرص و طمع را رها می  أمنٍ و راحةٍ!:في شْ معَ یعَِ حرصَ و الطّ ترکِ الْ یَ  ) مَنْ ۲  

  افرت بگیرد!کند از اینکه ماشینم را برای مس  للسّفرِ!: دوستم خودداری مییأخُذَ سیاّرتي  أنْ ي یأبي) کانَ صدیق۳  

  ) إتصّلتُ بِشرکةٍ قد إشتریتُ سیاّرةً منها!: با شرکتی که ماشینی را از آن خریده بودم، تماس گرفتم!۴  
حیحَ في -۲۶ جمةِ:عیِّن الصَّ    إستخدامِ الأفعالِ حَسَبَ الترَّ

  »یخ الامَُمِ!............... الکِتابَ ............... بِه العلومَ و ............... عَلی تار مَنْ «  

  عَرفّْ ، یُ ، یتَعََلَّمْ لِسْ ) یجُْ ۴  ، یتَعَرَّفْ ، یعَُلِّمْ لِسْ ) یجُْ ۳  ، یتَعََرَّفْ ، یتَعََلَّمْ ) یجُالسِْ ۲  ، یعَُرِّفْ عَلِّمْ ، یُ ) یجُالسِْ ۱  
  حَسَبَ المفهوم:  الخطأعیِّن  -۲۷

ــــجرِ بِــــلا ثَمــــرٍ!:۱ ) العــــالمُِ بِــــلا عَمَــــل کالشَّ
  

ـــدانم   ـــم ن ـــت عل ـــار درخ ـــل ب ـــر عم مگ
  

ــی   ــاخِ ب ــی ش ــل نکن ــر عم ــم اگ ــا عل ــری ب بَ
  

ــأحْ  إنْ () ۲ ــکمُ وَ إنْ نتم أحْ سَ نـتم لأِنفُسِ أـتُ  سَـ اـأسـ :)م فلَهَـ
  

جفـــــا کـــــردی جفـــــا دیـــــدی جفـــــا را  
  

وفـــــا کـــــن تـــــا وفـــــا بینـــــی وفـــــا را  
  

ـــدْ ۳ ـــغیرُ قَ ـــاننُا الصَّ ـــرةً ) لسِ ـــاً کثی ـــبِّبُ ذُنوب !:یسَُ
  

من اگر گناهکارم تو به عفـو کـار خـود کـن  
  

ــب عــذرخواه دارم کــه زبــان توبــه   گــوی و لَ
  

:)لمِــونَ فُســهم یظَْ کـاـنوا أنْ  و مـاـ ظلَمَهُــم اللــهُ وَ لکــنْ () ۴
  

هرچــــــه کنــــــی بــــــه خــــــود کنــــــی  
  

ــــــی   ــــــد کن ــــــک و ب گــــــر همــــــه نی
  

  حَسَبَ الواقِع:  الخطأعَیّن  -۲۸

  شاراتِ المرورِ!إ  الأحمرُ في دَمُ اللَّونُ تخَْ یسُْ ) ۲   بِلادِنا إیرانَ!) توُجَدُ لهََجاتٌ مُختلَِفَةٌ في۱  

  صِدونَ إلاّ السّیّئاتِ!لا یحَْ رَعونَ الخَیراتِ الذّینَ یزَْ ) ۴  دَ محاولاتٍ کثیرةٍ! المجَالاتِ العِلمیَّةِ إلاّ بعَْ ) لا یمُکنُ التَّقَدّمُ في۳  

 
 

  کل کتاب:  ۲ قرآن زبان عربی،      کل کتاب:  ۱ قرآن زبان عربی،

´ 20 
 پيشنهادي زمان

www.konkur.in

forum.konkur.in



  

 

رچ
فت
د

 ة
مار
ش

 - 1 ة
مار
 ش
ون
زم
آ

 6 ة
ي 
وم
عم

) 
وه
گر

 
ي ع

ها
بي
جر
و ت

ي 
ض
ريا

م 
لو

 (   

44  

  

  مَطلوبَ:عَیّن جواباً یُناسِبُ السّؤالَ الْ  -۲۹

  ةً و جمیلةً جدّاً!نظیف -  ي؟کیفَ وجدتَ غرفت -) ۱  

  کثیراً! اسُافِرَ  احُِبُّ أنْ  -  إلی أینَ تسافِرُ؟ -) ۲  

   إیرانَ!جئتُ إلی مناطقَ مختلفةٍ في -  کم مرةًّ سافرتَ إلی إیران؟ -) ۳  

  لأِنَّ هذه الأدویةَ غیرُ مسموحٍ! -  لماذا تأکلُُ هذه الأدویةَ؟ -) ۴  

  ّ۳۰-۳۵(عنِ الأسئلَة  اليَ بدقّةٍ ثمَّ أجِبْ صَّ التّ اقِْرَأ الن:( 

کُـلِّ نِقـاطِ  ذِبُ سُیّاحاً کثیرینَ مِـنْ  وَ یَجْ الیونسکو کمَدینةٍ لِلترّاثِ الثَّقافيّ  مُنَظَّمَةُ ها الإیرانیّةِ وَ مرکزُ مُحافَظَةِ إصفهانَ! إختارَتْ  المدُُنِ ي يَ إحدهِ  إصفهانُ «

فَو یُ »! فُ العالَمِ فَهانُ نِصْ إصْ « عَنهاالعالَمِ! یقُالُ  هبعَدُّ العَهدُ الصَّ  عَبرَْ  يّ! وَ تَمیََّزتْ  أواخرِ القرنِ السّابعِ عَشر المیلاديّ فييّ بدایةً بَلغَتِ المدینةُ فیها عَصـرهِا الذَّ

مقَ ي مَعالِمها الحضاریّةِ الّت العُصورِ بِکَثیرٍ مِنْ   يّ! یوُجَـدُ فیهـا عَدیـدٌ مِـنَ الجُسـورِ مِـنْ معـمار فَنّ الْ بال هحُکاّمُ تَمَّ إهْ  ها علی عدیدٍ مِنَ المدُُنِ الإیرانیّةِ! وَ قَدتْ دَّ

فو أکثرهُا إلی الْ ي یعَُودُ رُ بِالقُصورِ العَدیدةِ الّتتَه و سه بلُ و جِسرُ خاجو! وَ تشَْ مِها: جِسرُ سيدَ أقْ  رُ ـي (القصالملک  قابو! وَ القَصرُْ ها: قصرُ عالييّ وَ مِنْ عصرِ الصَّ

 »إصفهانُ عاصمةً لإیرانَ! ما أجمَلکُ یا إصفهانُ! دٍ کانتَْ  عَهْ ي فينِ ثلاَثِ مئةٍ قصرٍ بُنبَیْ  أجمَلِ القُصورِ و هُوَ واحدٌ مِنْ  ي یعَُدُّ مِنْ الّذيّ العظیمُ) الصّفو 

؟ في لا یوجَدُ يُّ مَوضوعٍ أ  -۳۰    النَّصِّ

  ) بناءُ قصورٍ کثیرةٍ!۴  ) وُسعة مدینة إصفهان!۳  ) الفُنون المعماریةّ!۲  ) جَمالُ الإصفهان!۱  

۳۱- :   عیّن الصّحیح علی حَسَبِ النّصِّ

فَو ) کانَ قصرَُ عالي۲  تمََّ حُکّامُ إصفهانَ بِالأبحاثِ العلمیّةِ!) اهِْ ۱     يّ! قابو هو القَصرَ الصَّ

  يّ!عصر الصّفو منُ بناء أکثرِ القصورِ یعَودُ إلی ال) زَ ۴  ری!مُدُنِ الاخُْ  إصفهان أقلّ مِن الْ ) عددُ الجُسورِ في۳  

حیحَ عَنْ  -۳۲   »:إصفهان« عَیِّنِ الصَّ

  ة قصرٍ!ئم فیها أکثر مِنْ  يَ ) بن۲ُ    تهَِرُ بِجُسورهِِ العَظیمةِ!يَ تشَْ ) هِ ۱  

هَب۳      أکثرِ مُدن بِلادنا!) فیها معالمُ حضاریةٌّ توُجَد مثلهُا في۴  أوائل القرن السّابع عشر! يّ مِنْ ) بدََأَ عصرُها الذَّ

حیحَ عَنِ الأفعال: عَیِّ  -۳۳   ن الصَّ

: الفعل المجهول، له حرفٌ زائدٌ ۱     انِ ، له حرفانِ زائد»لیتفع«: مصدره علی وزن ) تَمیََّزتَْ ۲  ) یعَُدُّ

متْ ۳   م«: للمفرد المؤنثّ، مصدره ) قدََّ   »يَ هِ «، ضمیره المناسب »إشتهار«تهَرُ: مصدره ) تشَْ ۴  »تقََدُّ

حیحَ للِکلماتِ  -۳۴   المعیّنة:  عَیِّنِ الصَّ

  »کثیرین! سُیّاحاً وَ یجذبُ  الثّقافيّ کمدینةٍ لِلترّاثِ  الیونسکومُنَظَّمةُ  هاإختارَتْ «  

  مفعول -صفة -مضافٌ إلیه -) مفعول۲  فاعل -صفة -مضافٌ إلیه -) مفعول۱  

  مفعول -مضافٌ إلیه -صفة -) مفعول۴  مفعول -صفة -مضافٌ إلیه -) فاعل۳  

حیح عن  -۳۵ : ي تحتها خطٌّ فيالکلماتِ الّتعَیِّنِ الصَّ    النَّصِّ

  مضافٌ إلیه»/ المدینة«مفرده  -) المدُُن: إسم جمع۲  المعرفة/ مبتدأ -) إصفهان: إسم مذکّر۱  

  إسم المبالغة/ فاعل -) حُکّام: الجمع المکسرّ ۴  إسم الفاعل/ فاعل -) مُنَظَّمة: للمؤنث۳ّ  

 ) ۳۶-۴۰عیّن المناسب للجواب عن الأسئلة التّالیّة:(  

حیحَ في -۳۶   جمة الأعدادِ: ترَ عَیِّن الصَّ

  شوم! التحصیل می ها از مدرسه فارغ !: بعد از سالدَ سنتینِ عْ مَدرسةِ بَ ) أتخََرَّجُ مِنَ الْ ۱  

  کند! ) الغُرابُ یعَیشُ عِشرینَ سَنَةً إلی ثلاَثینَ سَنةً!: کلاغ بیست تا سی سال زندگی می۲  

  متحان حاضر شدند!آموز در ا وشش دانش  الإمتحانِ!: هفتاد) حَضرََ سَبعةٌ و سِتوّنَ تلمیذاً في۳  

  ي!: شصت درصد از دوستانم به جشن تولدم آمدند!لةِ میلاد إلی حَفْ دقائيأصْ   المئِةِ مِنْ ) جاءَ تسِعونَ في۴  

  عَیِّن فِعلاً لَهُ ثلاثةُ حروفٍ زائِدةٍ: -۳۷

  )لمَونلمَونَ وَ الذّینَ لا یعَْ نَ یعَْ يي الذّتوَ یسَْ  هَلْ () ۲  نتِِ!ترِْ  الإنِْ تلَمُِ التلاّمیذُ أسئِلةََ الإمتحانِ عَبرَْ ) یسَْ ۱  

  )صِتوُاتمَِعوا لهَُ و أنَْ قرآنُ فاسْ وَ إذا قرُِئَ الْ () ۴  تخَدِمُها المزُارعونَ کسیاجٍ حَولَ المزارع لحِمایةِ مَحاصیلهِم!) یسَْ ۳  
  ؟معناهُ منفیّاً  سَ لَیْ يُّ فعلٍ أ  -۳۸

غیرةَ فيما وجدتُ حقیبت) ۲  رسُِ النّاسُ أشجاراً أمامَ بیوتهِِم!) لمَِ یغَْ ۱      المدرسة!ي الصَّ

  دَ قراءةِ القرآنِ لا ارُاجِعُ ترَجمتها أبداً!) عِنْ ۴   أداء الواجباتِ!یتَکَاسَلوا في مُجدّونَ لنَْ ) الطُّلاّبُ الْ ۳  

  »:مُفاعَلَة«ي مَصدرُهُ علی وزنِ عَیّن جوابَ الشرّطِ الّذ -۳۹

   الحیاةِ!هُم فيسةِ یسُاعِدْ ر  المد) ما یتَعَلَّموا في۲  تُ کثیراً!ولْ  عَنِ الغَضَبِ، حا) لاِبُعِدَ نفسي۱  

  أبداً! دِمْ یشُاوِرِ العُقَلاءَ لا ینَْ  ) مَنْ ۴  کثیراً حتیّ نشُاهد نتیجةَ أعمالنِا! ) لنُِحاوِلْ ۳  

  عیّن الصّحیحَ حَسَبَ القَواعِدِ:  -۴۰

  تُ نَملةً، کانتِ النَّملةَُ تحَملُ حبّةً!) رأی۲   الدّراسیّةِ! أداءِ واجِباتيي فيي أخ) یرُشد۱  

مْ تَ  ) لمَْ ۳     ! الاسُبوعِ الماضيي فيرسالةً لصدیقأکتبَ  لنَْ ) ۴  ي إلاّ بعدَ مُحاولةٍ کثیرةٍ! دراسَتفي تُ قدَّ
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  پيامدِ داشتن درك درست از اذكار و افعال نماز در زندگي فرد مسلمان چيست؟ -۴۱

  شويم. تدريج دور مي ) از گناهان و برخي مكروهات به2    شماريم. نماز را كوچك نمي) 1  
  كنيم. ) آداب نماز را رعايت كرده و عيب و نقص آن را برطرف مي4  كنيم. زدگي اقامه مي ) نماز خود را با طمأنينه و به دور از شتاب3  
  دنبال دارد؟ گويي به كدام نياز را به وجوب صحت پاسخ ،)ان لفي خسرانّ الانس(مسدود نمودن راه قرارگيري در زمرهٔ پيام آيۀ  -۴۲

  ) درك هدف زندگي4  ) كشف نيازهاي روزمره3  ) كشف راه درست زندگي2  ) درك آيندهٔ خويش1  
  الذّهب، چيست؟ به سلسلة» كلمة لا االله الاّ االله حصني فمن دخل حصني امن من عذابي«علت اشتهار حديث قدسي  -۴۳

  سر هم آمدن اسامي ائمۀ اطهار  ) توالي و پشت2  در نقل حديث يان امام رضا ) شيوهٔ ب1  
  هاي امامان معصوم  ) شناخت بهتر امامت و ويژگي4  ) تأكيد بر دو اصل توحيد و ولايت از اصول دين اسلام3  
  باشد؟ در عرصۀ ثانويۀ قيامت مي» بزرگواران و واقعۀ آنجايگاه اعمال آن «و » و علت آن نقش انبياء و ائمه «ترتيب دربردارندهٔ  كدام گزينه به -۴۴

  معيار سنجش اعمال: برپا شدن دادگاه عدل الهي -ها در دنيا ) بهترين گواهان قيامت: رؤيت ظاهر و باطن اعمال انسان1  
  عالم معيار سنجش افكار: كنار رفتن پرده از حقايق -) ميزان سنجش اعمال: عين دستور الهي بودن اعمال آنان2  
  معيار سنجش افكار: كنار رفتن پرده از حقايق عالم -ها: مصونيت از خطا و اشتباه ) شاهد و ناظر بر همۀ امت3  
  معيار سنجش اعمال: برپا شدن دادگاه عدل الهي -ها ) برترين شاهدان آخرت: اعلميت به اعمال انسان4  
كه با يك تير چند  مصداق عيني كساني«و » به زندگي سعادتمندانه در دنيا و آخرتراه وصول «ترتيب  از دقت در مفهوم كدام آيات شريفه به -۴۵

  قابل استنباط است؟» زنند نشان مي
  )و ما خلقت الجنّ و الانس الّا ليعبدون( -)و ما خلقنا السمّاوات و الارض و ما بينهما لاعبين ما خلقناهما الّا بالحق() 1  
  )و ما خلقنا السمّاوات و الارض و ما بينهما لاعبين ما خلقناهما الّا بالحق( -)د االله ثواب الدنّيا و الآخرةمن كان يريد ثواب الدنّيا فعن() 2  
  )من كان يريد ثواب الدنّيا فعند االله ثواب الدنّيا و الآخرة( -)قل انّ صلاتي و نسكي و محياي و مماتي الله ربّ العالمين() 3  
  )قل انّ صلاتي و نسكي و محياي و مماتي الله ربّ العالمين( -)ليعبدون و ما خلقت الجنّ و الانس الّا() 4  
  اي قائل شده است و اين امر حاكي از چيست؟ شود كه خداوند متعال براي انسان در نظام هستي جايگاه ويژه با كدام ادلۀ عقلي اثبات مي -۴۶

  كرامت ذاتي -) بذل نعمات مادي و معنوي از جانب خدا به انسان1  
  كرامت اكتسابي -ها و زمين در وجود انسان  وري از زخارف آسمان ) استقرار توانايي بهره2  
  هدفمندي خلقت -ها و زمين در وجود انسان  وري از زخارف آسمان ) استقرار توانايي بهره3  
  هدفمندي موجودات -) بذل نعمات مادي و معنوي از جانب خدا به انسان4  
   ............... شود .......... است كه پاسخ مناسب به آن سبب ميمقبوليت، يك نياز ..... -۴۷

  اندك افرادي از ادبيات كلامي نامناسب برخوردار شوند. -) غريزي2  نوجوان و جوان بيشتر به خود بپردازد. -) طبيعي1  
  در جامعه تلاش كند براي خود موقعيتي كسب كند.هركس  -) قراردادي4  هنرمندي با خلق اثري زيبا، تحسين ديگران را برانگيزد. -) بنيادين3  
ترتيـب در  به» دستورالعمل اسلام مبني بر كنترل نگاه به نامحرم«و » نمايي نزد مردم باشد حكم تحريم پوشيدن لباسي كه منجر به انگشت« -۴۸

  كدام گزينه مشهود است؟
  از وظايف زنان و مردان است.  -ان مربوط است) به زنان و مرد2  از وظايف زنان و مردان است. -) مختص زنان است1  
  وظيفۀ انحصاري مردان است. -) به زنان و مردان مربوط است4  وظيفۀ انحصاري مردان است. -) مختص زنان است3  
  باشد؟ كدام مورد درست مي ،نفس انسان پيرامون عزت -۴۹

  ) كاهش اسارت در دام نفس اماره متبوع سركوب تمايلات داني و حيواني2  ناهعليت احساس حضور در پيشگاه خداوند، معلوليت عزت نفس و دوري از گ) 1  
  ) عليت سستي در عزم و تصميم، معلوليت حقارت نفس4  ) افزايش عزت نفس تابع حفظ پيمان با خدا و بقا بر عزم3  
  نمايد؟ تأكيد مي بيت زير بر كدامين وظيفۀ رسول خدا  -۵۰

ــــن راه ــــان اي ــــده پاي ــــتم آم ــــر او خ ب
 

ــــي االله ــــوا ال ــــده ادع ــــازل ش ــــر او ن ب
 

  ) اجراي فرامين الهي4  ) تعليم و تبيين تعاليم قرآن3  ) ولايت معنوي2  ) دريافت و ابلاغ وحي1  
  باشد؟ د ميقابل استنا» راه پيشنهادي قرآن براي اثبات نهايت عجز مخالفان آن«و » اظهار اعجاز معنايي قرآن«ترتيب  از دقت در مفهوم كدام آيات شريفه به -۵۱

  )ام يقولون افتراه قل فأتوا بسورة مثله( -)و انّا لموسعون ديْأ و السمّاء بنيناها بِ() 1  
  )ام يقولون افتراه قل فأتوا بسورة مثله( -)و ما كنت تتلو من قبله من كتاب و لا تخطّه بيمينك() 2  
  )ثله و لو كان بعضهم لبعض ظهيرالا يأتون بم( -)و ما كنت تتلو من قبله من كتاب و لا تخطّه بيمينك() 3  
  )لا يأتون بمثله و لو كان بعضهم لبعض ظهيرا( -)د و انّا لموسعونيْأ و السمّاء بنيناها بِ() 4  
حركت و عملي از فرد و جامعه نيسـت مگـر   هيچ«سخن رهبر كبير انقلاب اسلامي كه در تبيين ضرورت تشكيل حكومت اسلامي فرمودند:  -۵۲

  منطبق با كدام آيۀ شريفه است؟» براي آن حكمي مقرر داشته باشد.اينكه مذهب اسلام 
  )لقد ارسلنا رسلنا بالبيّنات و انزلنا معهم الكتاب و الميزان ليقوم النّاس بالقسط() 1  
  )و من يبتغ غير الاسلام دينا فلن يقبل منه و هو في الآخرة من الخاسرين() 2  
  )وا بما انزل اليك و ما انزل من قبلكالم تر الي الّذين يزعمون انّهم آمن() 3  
  )احلّ االله البيع و حرمّ الربّا() 4  

  کل کتاب:  ۲ زندگی و دین      کل کتاب:  ۱ زندگی و دین
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  كنندگان از تحريف آن براي مصونيت مسلمين از ضلالت را به اثبات رسانيد؟ توان لزوم معيت آخرين وحي الهي و ممانعت با استناد به كدام گزينه مي -۵۳
  »نّه لا نبيّ بعديانت منيّ بمنزلة هارون من موسي الّا ا) «1  
  )يا ايّها الّذين آمنوا اطيعوا االله و اطيعوا الرّسول و اولي الامر منكم() 2  
  »انيّ تارك فيكم الثقّلين كتاب االله و عترتي اهل بيتي ما ان تمسكّتم بهما لن تضلّوا ابداً) «3  
  )ؤتون الزكّاة و هم راكعونانمّا وليكّم االله و رسوله و الّذين آمنوا الّذين يقيمون الصّلاة و ي() 4  
  باشد؟ مي كدام حديث نبوي مبين نفي شيوهٔ معمول نزديكي اطرافيان يك رهبر به وي، در سيرهٔ رسول اكرم  -۵۴

  »هاي يكديگر را پيش من بازگو نكنيد، زيرا دوست دارم با دلي پاك و خالي از كدورت با شما معاشرت كنم. بدي) «1  
  »داشتند. ن سبب دچار سقوط شدند كه در اجراي عدالت تبعيض روا مياقوام و ملل پيشين بدي) «2  
  »اش گرسنه باشد كه شب را با شكم سير بخوابد و همسايه به من ايمان نياورده است كسي) «3  
  »اگر كافري در جنگ كشته شد او را مثله نكنيد، كودكان و پيران و زنان را نكشيد.) «4  
، )كنـيم. گونه كه بوده، مجدداً خلق مـي ها را نيز همان ... بلكه سرانگشتان آن(قيامت، مبني بر اينكه رهٔ سوچهارم با استناد به آيات سوم و  -۵۵

  شده است. ها، دليلي براي .............. ارائه  باشند كه در برابر آن مخاطب خداوند ............... مي
  دليل عادلانه بودن نظام هستي ضرورت معاد به -) معتقدين معاد2  انسان امكان معاد با اشاره به پيدايش نخستين -) منكرين معاد1  
  ضرورت معاد به جهت حكمت الهي -) معتقدين معاد4  هايي از زنده شدن مردگان امكان معاد با اشاره به نمونه -) منكرين معاد3  
  نمايد؟ به كدام روايت را ايجاب ميلزوم توجه » شان هعدم سوءنظر ديگران به اعضاي خانواد«ارادهٔ افراد مبني بر  -۵۶

  »تر از ازدواج نيست. هيچ بنايي نزد خدا، محبوب) «2  »كند. علاقۀ شديد به چيزي، آدم را كور و كر مي) «1  
  »نظام هستي بر عدالت است.) «4  »براي دختران و پسران خود امكان ازدواج فراهم كنيد.) «3  
ويـژه  مندي افراد مسـتعد و بـه  باشد كه بهره صر غيبت، با انتفاي ............... و اثبات ............... ميدر ع امامت حضرت ولي امر، امام زمان  -۵۷

  از ............... آن است. محبان امام 
  دومين -سرپرستي مسلمانان -) مرجعيت ديني2  دومين -ولايت معنوي -) ولايت ظاهري1  
  نخستين -هدايت باطني -) رهبري حقيقي4  نخستين -مرجعيت علمي -) ولايت معنوي3  
  شوند. باشند كه با عملكرد صحيح خود موجب ............... مي مديران و مسئولان جامعه، ............... هستند كه در واقع ............... مي -۵۸

  انباشته شدن ثروت در كشور -گزاران مردم خدمت -) كارگزاران1  
  غافلگير نشدن توسط دشمنان داخلي و خارجي -كنندگان به رهبر كمك ياران و -) مراجع تقليد2  
  افزايش اعتماد مردم به حكومت -كنندگان به رهبر ياران و كمك -) كارگزاران3  
  تقويت آشنايي مردم با احكام دين -كنندگان به رهبر ياران و كمك -) مراجع تقليد4  
  باشد؟ رهٔ قرارگيري در زمرهٔ چه گروهي ميثم )سيصلون سعيرا(گرفتار آمدن در وعيد الهي  -۵۹

  )انمّا يأكلون في بطونهم نارا() 2  )انّ الّذين يأكلون اموال اليتامي ظلما() 1  
  »النّاس نيام، فاذا ماتوا، انتبهوا) «4  )و ما يهلكنا الّا الدهّر و ما لهم بذلك من علم() 3  
و كـدام » عبـارت شـريفه«ترتيب مطابق با كدام  عنوان هاديان مردم به اخلاق اسلامي بهاهتمام حاكمان وقت مبني بر معرفي افرادِ به دور از  -۶۰

  باشد؟ مي» چالش سياسي، فرهنگي و اجتماعي پس از رحلت رسول خدا «
  تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت -)و من ينقلب علي عقبيه() 2  تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت -)فلن يضرّ االله شيئا() 1  
  ارائۀ الگوهاي نامناسب -)و سيجزي االله الشّاكرين() 4  ارائۀ الگوهاي نامناسب -)انقلبتم علي اعقابكم( )3  

  
61- A: This letter is in French, and I don’t know French. Can you help me? 

B: Sure, I ............... it for you. 
 1) am going to translate 2) won’t translate 3) will translate 4) am translating 
62- This is ............... animal in the zoo. 
 1) the rarest 2) beautiful 3) as rare as 4) most beautiful 
63- In the “if clause” of a conditional sentence type one, we use ............... . 
 1) simple past 2) simple present 3) will- future 4) present progressive 
64- ............... you ............... left a store without paying the money? 
 1) Have – always 2) Do – never 3) Have – ever 4) Have – always 
65- They did a genetic or DNA ............... to see if the dead body was Pouya’s or his friend’s. 
 1) comparison 2) protection 3) singularity 4) quality 

 
 

  کل کتاب:  ۲ انگلیسی زبان      کل کتاب:  ۱ انگلیسی زبان
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66- A: You should try to remember everything you saw! 
B: Just a moment! I’ll go into as much ............... as I can. 

 1) hope 2) detail 3) wonder 4) belief 
67- Men fight, ............... and move on with few emotions. 
 1) look for 2) make up 3) depend on 4) get along 
68- Complete the sentence with the correct prefixes and suffixes. 
 “The writ__ asked the direct__ to __prove useful__ of act__ abilit__ .” 
 1) er – er – im – ness – er – ies 2) or – or – in – ly – or – y 
 3) er – or – im – ness – ors – ies 4) er – or – in – y – ers – y 
69- The clown was wearing a ............... hat. 
 1) big green yellow 2) green yellow big 3) big green and yellow 4) yellow and green big 
70- What is the underlined word? 
 “I want to go to a university in the UK.” 
 1) adverb of place 2) reflexive pronoun 3) a suffix 4) noun 
71- He is a v_l_nt_ry worker at the hospital. 
 1) a – a – a 2) o – e – u 3) o – u – a 4) u – e – a 
72- Which one is the correct spelling of the word? 
 “It is ............... to smoke in public places.” 
 1) forbieddn 2) forbiddon 3) forbidden 4) ferbiddin 
73- A: How can we improve our minds? 

B: ............... 
A: Hmm. That’s an important point. 

 1) To be honest, that’s not an important matter at all. 2) My experience says doing daily exercise is the answer. 
 3) We rarely go out and hang out with friends. 4) Come on! Stop being a couch potato! 
74- How do we intonate the underlined words? 
 A: Which one would you like more, “Messi” or “Ronaldo”? 

B: Actually, Messi is smarter than Ronaldo. 
 1) both words emphatically 2) “Ronaldo” with emphasis 
 3) both words normally  4) “Messi” with more emphasis 

  CClloozzee  TTeesstt  
Actually, every day we all are ...(75)... the business of reading people. We do it practically. We want to 

understand others better so we largely make guesses about what others think, ...(76)... , want and feel and we 
do so ...(77)... our expected beliefs and understandings about humans’ nature. 

75- 1) taking care of 2) watching out 3) taking part in 4) making up 
76- 1) range 2) holiness 3) fact 4) value 
77- 1) based on 2) depend on 3) hang out 4) look out 

  RReeaaddiinngg  CCoommpprreehheennssiioonn  
Many kinds of insects are big, and larger animals learn not to try eating them. It is a help for these insects to 

show a warning color of some kind. The normal wasp, for example, has a clear color pattern of black and yellow 
on its body. This is very unique that it is easy for an animal, which can be hunted and killed, to remember it after 
a few unfortunate experiences and it quickly learns not to move toward insects showing this pattern. Other, 
unrelated, deadly insects may also carry a similar pattern. Safe ones become members of what has been called 
Awarding Club. The important point is that some other harmless insects have used this system by developing 
color patterns similar to those of the deadly members of the Warning Club for their own good. 

  wasp = زنبور  insect = حشره 
78- In line 7 which system does “this” refer to: ............... ? 
 1) hunting 2) eating 3) awarding 4) coloring 
79- According to the passage, what is true about safe insects? 
 1) They can be a member of Awarding Club. 2) They have clear similar patterns. 
 3) Wasps are bigger than them. 4) Larger animals don’t like to eat them. 
80- Which one is the best topic for this passage? 
 1) Warning systems in general 2) Warning systems of animals 
 3) Warning systems of wasps 4) Warning systems of insects 
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  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه 62  115  81  35  رياضي

  دقيقه 38  140  116  25  فيزيـك

  دقيقه 20  160  141  20  شيمـي

  دقيقه 120گويي:  مدت پاسخ  80ها:  تعداد كل پرسش
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  6 ةمايشي شمارزمون آزآ
  

 اختصاصيمونزآ

سؤال،  بانک ها، آزمون هوشمند های مشاوره ها، کارنامه مانند خود اختصاصی خدمات از استفاده جهت گرامی! داوطلب
 شمارۀ از استفاده ... با و ای) مشاوره و آموزشی های فیلم (دارای دو گزینه اختصاصی تلویزیون شده، بندی طبقه های تست

 .شوید gozine2.ir آدرس به دو گزینه سایت وب وارد عبور) رمز عنوان (به خود یمل کد و کاربری) نام عنوان (به داوطلبی
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  ؟نيستكدام متغير آماري پيوسته  -۸۱

  آموزان يك كلاس ميزان تأخير دانش) ۲  آموزان يك كلاس اندازهٔ قد دانش) ۱  
  رسد. از منزل به مدرسه مي آموز كه دانش مدت زماني) ۴    تعداد غائبين يك كلاس) ۳  
  است؟ هاي مقابل، تعداد مثلث هاشورخورده در شكل هشتم كدام با توجه به شكل -۸۲

  ۱ (۳۶  

  ۲( ۲۸   

  ۳( ۳۲   

  ۴ (۲۴  

اگر  -۸۳ 232 8 2nn مقدار عدد طبيعي ،n كدام است؟  
  ۱ (۱۵  ۲ (۲۶  ۳ (۱۳  ۴ (۲۸  

3اگر حاصل عبارت  -۸۴ 446 12 54 6A a    باشد، مقدار  ۶برابرa كدام است؟  
  ۱ (۶  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
اگر  -۸۵ 2 2 3 7 3 2 1 2f ( ,a b) ,( , ) , ( , a b) ,( ,a b) ,( ,b)     يك تابع باشد، مقدارa b كدام است؟  

  ۱ (۵  ۲ (۶  ۳ (۷  ۴ (۴  
مترمكعـب  سـانتي ۲۵۶متر تا كنيم و حجم جعبـه  سانتي ۴هاي آن يك جعبه بسازيم. اگر از هر طرف  خواهيم از يك مربع با تا كردن لبه مي -۸۶

  شود، ضلع مربع در ابتدا چه عددي بوده است؟

  ۱ (۲۴  
  ۲( ۲۰   
  ۳ (۱۶  
  ۴ (۲۶  

2اگر  -۸۷ 230 30A Cos Sin    4و 4150 150B Cos Sin   مقدار ،A
B

  كدام است؟ 

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (1
2  ۴ (۲-  

  ؟گيرند نميند، با كدام احتمال دو برادر كنار هم قرار گير تصادف در يك رديف قرار مي ها برادر هستند، به نفر كه دو نفر آن ۷ -۸۸

  ۱ (1
7  ۲ (2

7  ۳ (3
7  ۴ (5

7   

۸۹- f  تابعي ثابت وg 3كه طوري  تابعي هماني است. به 2 4g( ) f( ) .  2مقدار 3g( ) f ( ) كدام است؟  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۲-  ۴ (۱-  
11در مقياس ريشتر برابر  Mبزرگي  مقدار انرژي آزادشده برحسب ارگ در يك زلزله به -۹۰ 8 1 5log E / / M   به  ۶است. اگر بزرگي زلزله از

  ريشتر برسد، مقدار انرژي آزادشده چند برابر خواهد شد؟ ۷
  ۱ (۱۰  ۲ (۱۰۰  ۳ (1000  ۴ (3 100   

14نمودار دو تابع  -۹۱ 3
xf (x) ( )  3و 2xg(x)   كنند؟ يكديگر را در چند نقطه قطع مي  

  كنند. يكديگر را قطع نمي) ۴  بتدو نقطه با طول مث) ۳  يك نقطه با طول مثبت) ۲  يك نقطه با طول منفي) ۱  
4اگر  -۹۲ 3 15x y   3و 4 5 0x y    2دو ضلع يك مستطيل با رأس 1A( ,   باشند، محيط مستطيل كدام است؟ (

  ۱ (۸/۶  ۲( ۶  ۳ (۳  ۴ (۶/۱۳  
اگر  -۹۳ 1 2 5 4 5 3f ( , ) , (a , ) , ( ,b) ,( , ) ، 2 3 1 4 1 0 2 5g ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )    و داشته باشـيم 2 5 1 2 2 5fog ( , ) , ( , ) , ( , )   ، 

aحاصل  b كدام است؟  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۲-  ۴ (۱-  

  

 کتاب کل : احتمال و آمار      کتاب کل:  ۲ هندسه    کتابکل:۱ هندسه    ۱کتابکل: ۱ حسابان      ۱ کتابکل: ۱ ریاضی
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fنمودار  -۹۴ (x) شكل مقابل است. در چند نقطه تابع  بهf (x) ؟اردندطرفه دارد، ولي حد  حد يك  

  ۱ (۵  

  ۲ (۲  

  ۳ (۳  

  ۴ (۴  

  است. قدرنسبت اين دنباله كدام است؟ ۱۵۰و مجموع جملات با شمارهٔ زوج  ۱۳۵در يك دنبالۀ حسابي با بيست جمله، مجموع جملات با شمارهٔ فرد  -۹۵

  ۱ (3
2  ۲ (5

2  ۳ (۳  ۴ (1
2   

2مقدار  -۹۶ 21 20 1 20
2 2

Cos Cos( ) ( ) 


 
  كدام است؟ 

  ۱ (70Sin   ۲ (290Sin   ۳ (250Sin   ۴( 200Sin    

5اگر  -۹۷ 5 1Cos x Sin x
Cosx Sinx

 ،  2مقدارCos x ت؟كدام اس  

  ۱( ۱  ۲ (1
4  ۳ (۱-  ۴ (1

4   

مقدار  -۹۸
4

2
4x

Cos xlim
x

  
  كدام است؟ 

  ۱ (1
4  ۲ (1

4  ۳ (1
2   ۴ (1

2   

اگر  -۹۹
2
31

Sin x xf (x) Cos x
a x


 

  
  

xدر      پيوسته باشد، مقدارa كدام است؟  

  ۱ (3
2   ۲ (2

3   ۳ (3
2   ۴ (2

3   

2اگر  -۱۰۰ 6x x k  هاي آن كدام است؟ داراي دو ريشه باشد، مجموع ريشه  

  ۱ (۹  ۲ (۶  ۳ (۳  ۴ (۱۲  
  ؟نيستيك از قضاياي زير دو شرطي  كدام -۱۰۱

  الاضلاعي كه اقطارش عمودمنصف يكديگرند، لوزي است. ) متوازي۱  
  الاضلاع، مكمل يكديگرند. ) زواياي مجاور هر متوازي۲  
  اند. هم متشابه) دو مثلث همنهشت، همواره با ۳  
  ) مستطيلي كه اقطارش برهم عمودند، مربع است.۴  
MNدر شكل مقابل داريم  -۱۰۲ BC اگر مساحت مثلث .AMN  باشد، مساحت قسمت هاشورزده كدام است؟ ۹برابر  

  ۱ (۳۲  

  ۲ (۳۶  

  ۳ (۴۰  

  ۴ (۴۲  

2 طول ضلع  الاضلاع به درون يك مثلث متساوي Pنقطۀ  -۱۰۳   هاي اين نقطه از سه ضلع مثلث چقدر است؟ قرار دارد. مجموع فاصله 3
  ۱ (3   ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (3 3   
5mابر ها بر طول مماس مشترك آن mازاي كدام مقدار  اند. به مماس خارج ۹و  ۴هاي  دو دايره به شعاع -۱۰۴  است؟  
  ۱ (۱۴  ۲ (۱۷  ۳ (۱۶  ۴ (۱۹  
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3الساقين است. اگر  متساوي ABCمطابق شكل مثلث  -۱۰۵
2

x
y
،  اندازهٔ زاويۀA چند درجه است؟  

  ۱ (۵/۳۲  

  ۲ (۵/۳۷  

  ۳ (۴۲  

  ۴ (۴۵  

2و ضريب  Oتجانس به مركز  Dتبديل  -۱۰۶
2AAباشد و  Aمجانس نقطۀ  Aاست. اگر  3  طول ،OA كدام است؟  

  ۱ (۶  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
اگر  ABCدر مثلث  -۱۰۷ 45Â ،105B̂    2وAB  طول ضلع ،BC كدام است؟  
  ۱ (6   ۲ (۲  ۳ (2 2   ۴ (۴  
4AB، مطابق شكل داريم ABCدر مثلث  -۱۰۸  ،6AC   8وBC  همچنين نقطۀ .D  رويBC  به  ۱طوري قرار گرفته كه آن را به نسبت

  كدام است؟ ADتقسيم كرده است. طول  ۳
  ۱ (۵  
  ۲ (۲  
  ۳ (۳  
  ۴ (۴  
Aشدهٔ عبارت  ساده -۱۰۹ (A B)  ) كدام است؟U .مجموعۀ مرجع است(  
  ۱ (A B   ۲ (A  ۳ (  ۴ (U  
  هاي هـايي بـا شـماره نفـر انتخـاب شـوند. داوطلبـان را بـه گروه ۱۰۰نفـر نيـاز داريـم كـه بايـد از بـين  ۵براي برگزاري يك مسابقه به  -۱۱۰

كنندگان اين مسابقه از كـدام  كنيم. در انتخاب شركت تصادف انتخاب مي تقسيم كرده و از هر گروه يكي را به ۱۰۰تا  ۸۱، ... و ۴۰تا  ۲۱، ۲۰تا  ۱
  ايم؟ گيري استفاده كرده روش نمونه

  سامانمند (سيستماتيك) )۴  تصادفي ساده) ۳  اي خوشه) ۲  اي طبقه) ۱  
  هاي مركب زير قطعاً درست است؟ يك از گزاره يكي درست و ديگري نادرست است. كدام qو  pهاي  از گزاره -۱۱۱

  ۱ (p p q    ۲ (p q q    ۳ (p q ~ p    ۴ (p q p    
درصـد و  ۳بـا احتمـال  Aاست. توليدات دسـتگاه  Bو مابقي توليد دستگاه  Aدرصد محصولات توليد دستگاه  ۵۵در يك شركت توليدي  -۱۱۲

ب كنيم و مشاهده كنيم تصادف انتخا درصد معيوب است. اگر دو دستگاه مستقل از هم كار كنند و يك كالا به ۵با احتمال  Bتوليدات دستگاه 
  است؟ Aمعيوب است، با چه احتمالي اين كالا محصول دستگاه 

  ۱ (11
26   ۲ (6

13   ۳ (7
13   ۴ (15

26   

  ها كدام است؟ است. ضريب تغييرات اين داده ۴برابر  ها و واريانس آن ۱۸۰۰دادهٔ آماري برابر  ۱۰۰مجموع  -۱۱۳

  ۱ (9
2   ۲ (۹  ۳ (1

9   ۴ (2
9   

درصـد  ۹۵اي بـا اطمينـان  ورد بازهباشد، برآ ۸۸ها برابر  تايي انتخاب شده است. اگر مجموع نمونه ۱۶اي  نمونه ۴معيار  اي با انحراف از جامعه -۱۱۴
  براي ميانگين جامعه كدام است؟

  ۱ (4 5 8 5/ /     ۲ (3 5 7 5/ /     ۳ (3 5 8 5/ /     ۴ (2 5 7 5/ /     
1اگر  -۱۱۵ 1A ,     2و 2B ,   ،  نمودار(A B) (B A)   كدام است؟  

  ۱(

  

  ۲(   ۳ (

 

  ۴( 
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0قطر موي انسان  -۱۱۶ 00000801/ m صورت نمادگذاري علمي كدام است؟  . اين مقدار برحسب پيكومتر و بهاست  
  ۱ (68 01 10/   ۲ (68 01 10/   ۳ (38 01 10/   ۴ (38 01 10/   
  ۀ توپر از آهن و آلومينيم همواره درست است؟ چگالي آهن از چگالي آلومينيم بيشتر است. كدام گزينه در مورد دو قطع -۱۱۷
  تر از قطعۀ آلومينيم است.  ) قطعۀ آهن سنگين۱  
  تر از قطعۀ آلومينيم است.  ) قطعۀ آهن سبك۲  
  ) اگر جرم دو قطعه يكسان باشد، حجم قطعۀ آلومينيم بيشتر است. ۳  
  ) اگر حجم دو قطعه يكسان باشد، جرم قطعۀ آلومينيم بيشتر است. ۴  

30mبا تندي  Aمطابق شكل، جسمي را از نقطۀ  -۱۱۸
s

31hدر ارتفاع  B، از نقطۀ ABكنيم. جسم با پيمودن مسير  روي سطح پرتاب مي  m 

210بر ثانيه است؟  چند متر vدرصد از انرژي جنبشي اوليۀ جسم بر اثر اصطكاك تلف شده باشد،  ۲۰گذرد. اگر  مي vبا تندي  m(g )
s

  

  ۱ (۱   
  ۲ (۴  
  ۳ (۸  
  ۴ (۱۰  

20mاتومبيلي با تندي ثابت  -۱۱۹
s

كند تا تندي خـود را  در يك جادهٔ افقي در حركت است. اگر تواني كه اتومبيل صرف غلبه بر مقاومت هوا مي 

  جايي چند كيلوژول است؟  جابه 50mباشد، كار نيروي مقاومت هوا طي  20kWبرابر با  ،ثابت نگه دارد
  ۱ (۸  ۲ (۲۰  ۳ (۵۰  ۴ (۱۰۰  
يم كن چوب به آن آويزان مي دهيم (شكل الف) و بار ديگر، همان وزنه را از زير قطعه چوب قرار مي يك وزنۀ آهني را يك بار بر روي يك قطعه -۱۲۰

  هاي آب فرو ببريم و در هر دو حالت، چوب شناور بماند، كدام گزينه درست است؟  آرامي در ظرف ها را به (شكل ب). اگر هر بار، آن

  جا شده در شكل (الف) بيشتر از شكل (ب) است. ) حجم آب جابه۱  

  جا شده در هر دو شكل، يكسان است.  ) حجم آب جابه۲  

  رود.  به يك مقدار در آب فرو ميچوب  ) در هر دو شكل، قطعه۳  

  چوب يكسان است.  ) در هر دو شكل، نيروي شناوري وارد بر قطعه۴  

قـدر  هـا آن است. در يكي از شـاخه 1Pبرابر با  Aبوده و فشار در نقطۀ  10cmشكل مقابل، فاصلۀ سطح جيوه تا بالاي هر شاخه  Uدر لولۀ  -۱۲۱
2شـود.  مي 2Pبرابر با  Aو فشار در نقطۀ  13cmريزيم تا پر شود. در اين حالت، طول ستون مايع  نشدني با جيوه مي مايعي مخلوط 1P P 

  متر جيوه است؟  برابر چند سانتي

  ۱ (۱۳  

  ۲ (۶  

  ۳ (۳  

  ۴ (۵/۱  

0به  -۱۲۲ 5/ kg  5يخ C   1با توان 5/ kW 10دهيم. پس از چند ثانيه تمام يخ بـه آب   گرما مي C 334شـود؟  تبـديل مـي )F
kJL
kg

 ،

kJ/
kg. C

2 2


/kJ و cيخ 
kg. C

4 2


  )cآب 

  ۱ (۱۲۶  ۲ (۱۲۹  ۳ (۱۳۲  ۴ (۱۳۵  

  کتاب کل: ۲ فیزیک      ابکت کل: ۱ فیزیک

´ 38  
پيشنهادي زمان  

A 

10cm

A

30m
s

B

31h m
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است. چند كيلوژول گرما به اين مقدار مايع داده شود تا حجم آن به اندازهٔ  3200cmاز مايعي در دماي صفر درجۀ سلسيوس  160gحجم  -۱۲۳
32cm ) 2500زياد گردد؟ Jc

kg K



3و   110

K
 (  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

)فشار براي گاز دواتمي، نسبت اندازهٔ كار مبادله شده  در فرايند هم -۱۲۴ W )به اندازهٔ تغيير انرژي دروني  ( U ) 5ست؟ كدام ا( )2VC R  

  ۱ (7
2  ۲ (2

7  ۳ (5
2  ۴ (2

5  

  ي بازدهٔ بيشتري دارد كه: ها يكسان است، ماشين پايين آن بالا با منبع دما هاي كارنويي كه اختلاف دماي منبع دما در بين ماشين -۱۲۵
  پايين آن كمتر باشد.  ) دماي منبع دما۲  بالاي آن بيشتر باشد.  ) دماي منبع دما۱  
  ) دماي هر دو منبع آن، بيشتر از بقيه باشد. ۴  پايين آن بيشتر باشد.  ) دماي منبع دما۳  
1دو گوي رساناي كوچك با بارهاي  -۱۲۶ 2q nC   2و 8q nC  در فاصلۀr  از يكديگر قرار دارند و بر يكديگر نيروي الكتريكي به بزرگيF 

rباشد، نسبت  Fها همان  دهيم. اگر بزرگي نيروي الكتريكي بين آن از هم قرار مي rها را با هم تماس داده و در فاصلۀ كنند. گوي وارد مي
r
 

  كدام است؟ 

  ۱ (16
9  ۲ (4

3  ۳ (9
16  ۴ (3

4  

100درون ميدان الكتريكي يكنواخت  Bو  Aمطابق شكل، فاصلۀ دو نقطۀ  -۱۲۷ VE
m

  40برابرcm  است. اگر پتانسيل الكتريكي نقطۀA  برابر

30AV V  نقطۀ الكتريكي باشد، پتانسيلB  چند ولت است؟  
  ۱ (۷۰-   

  ۲ (۱۰-  

  ۳ (۱۰  

  ۴ (۷۰  

  چند پيكوفاراد است؟  Cكند.  تغيير مي 30pFكاهش دهيم، ظرفيت خازن 1mmبه 4mmرا از Cاگر فاصلۀ بين صفحات خازن تختي با ظرفيت  -۱۲۸
  ۱ (۱  ۲ (۵  ۳ (۸  ۴ (۱۰  
ها برابر  كنيم تا ولتاژ خازن منتقل مي 2Cبه خازن  1Cقدر بار از خازن  خالي است. آن 2Cباردار بوده و خازن  1Cرو، خازن  در شكل روبه -۱۲۹

2كاهش يابد، نسبت  %۳۶، به ميزان 1Cشود. اگر بر اثر اين كار، انرژي خازن 
1

C
C

  كدام است؟  

  ۱ (۸/۰  

  ۲ (۶/۰  

  ۳ (۵/۰  

  ۴ (۲۵/۰  

E، برابر A، در نقطۀ 2qو  1qاي  رو، ميدان الكتريكي خالص حاصل از دو بار نقطه در شكل روبه -۱۳۰


را بـرداريم، ميـدان در  2qاست. اگر بار  

3برابر  Aنقطۀ 
E




1خواهد شد. نسبت  
2

q
q

  كدام است؟  

  ۱ (1
4  

  ۲ (1
4  

  ۳ (۴-  
  ۴ (۴  

  

 
 

A B40cm
E


 

A


2q1q

3d d

1C

2C











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  چند ولت است؟  باشد، نيروي محركۀ  Bكمتر از پتانسيل نقطۀ  26Vبه اندازهٔ  Aدر مدار مقابل، اگر پتانسيل نقطۀ  -۱۳۱

  ۱ (۵   

  ۲ (۱۰  

  ۳ (۲۵  

  ۴ (۳۰  

  چند وات است؟  1صفر باشد، توان خروجي باتري  2در مدار مقابل، اگر توان خروجي باتري  -۱۳۲

  ۱ (۲۴۰   

  ۲ (۱۹۲  

  ۳ (۱۶۰  

  ۴ (۱۲۸  

  چند ولت است؟  (دهد. نيروي محركۀ منبع  را نشان مي 6Vسنج آرماني  و ولت 2Aرو، آمپرسنج آرماني  در مدار روبه -۱۳۳

  ۱ (۱۴   

  ۲ (۱۷  

  ۳ (۲۱  

  ۴ (۲۴  

باشد، توان خروجي مولد در دو حالت يكسـان  Rيا برابر  1دهيم. وقتي مقاومت رئوستا برابر  تغيير مي در مدار مقابل، مقاومت رئوستا را -۱۳۴
  چند اهم خواهد بود؟  Rاست. در اين صورت، 

  ۱ (۲۵/۰   

  ۲ (۵/۰  

  ۳ (۲  

  ۴ (۴  

90و در حالت دوم با زاويۀ  ، در حالت اول با زاويۀ v نديترا با  qرو، بار در ميدان مغناطيسي يكنواخت شكل روبه -۱۳۵    نسبت به خطـوط
  و جهت نيروي وارد بر بار كدام است؟ بوده چند درجه  كنيم. اگر نيروي مغناطيسي وارد بر بار در هر دو حالت برابر باشد، زاويۀ  ميدان پرتاب مي

  ۱ (45سو  ، برون  
  ۲ (60سو ، برون  
  ۳ (45سو ، درون  
  ۴ (60سو ، درون  

  
  

 
 

A

B
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2 10V 

4

8 R

A

V

1 

90  


v
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v

B

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1هـاي  جريـانترتيـب  بـهها  و از آنهستند مركز  هم 20cmو 40cmهاي دو حلقۀ فلزي به شعاع ،مطابق شكل -۱۳۶ 30I A  2و 10I A 

74، ............... گاوس و ............... است. (O)ها  گذرد. ميدان مغناطيسي برايند در مركز حلقه مي 10 T m( )
A

 
    

  ۱ (0 15/ سو  ، برون  
  ۲ (0 1/ سو ، درون  
  ۳ (0 05/ سو ، برون  
  ۴ (0 05/ سو ، درون  
رو است. نيروي محركۀ القايي متوسط ايجاد شده در پيچـه،  وبهحلقه، مطابق شكل ر ۵۰۰اي شامل  زمان براي پيچه -نمودار شار مغناطيسي -۱۳۷

  چند ولت است؟  5sدر بازهٔ زماني صفر تا 

  ۱ (۲۰   

  ۲ (۴۰  

  ۳ (۶۰  

  ۴ (۸۰  

0، برابر با 20Aشده در يك القاگر با جريان عبوري  انرژي ذخيره -۱۳۸ 02/ J  210حلقه با سـطح مقطـع  ۱۰۰است. اگر القاگر شاملcm  ،باشـد

712متر است؟ ( طول آن چند سانتي 10 T m
A

 
  (  

  ۱ (۸  ۲ (۱۲  ۳ (۱۶  ۴ (۲۴  
  كدام است؟  2Rو  1Rهاي  ، جهت جريان در مقاومتkدر لحظۀ وصل كليد  -۱۳۹

   Dبه  Cاز  -Bبه  A) از ۱  

  Cبه  Dاز  -Bبه  A) از ۲  

  Dبه  Cاز  -Aبه  B) از ۳  

  Cبه  Dاز  -Aبه  B) از ۴  

گـذرد  اي كه سطح پيچه بر خطوط ميدان مغناطيسي عمود است، بزرگي شار مغناطيسي كه از پيچـه مـي در مولد جريان متناوب، در لحظه -۱۴۰
  ....... و جريان عبوري از پيچه ................ است. ........

 صفر -) بيشينه۴  بيشينه -) صفر۳  صفر -) صفر۲  بيشينه -) بيشينه۱  

  
  هاي داده شده درست است؟ كدام گزينه دربارهٔ تركيب -۱۴۱
  ۱ (3SO  2وCO: .داراي ساختار لوويس و تعداد پيوندهاي اشتراكي متفاوتي هستند  
  ۲ (2Na O: 7اكسيد است كه محلول آبي آن داراي  يك اكسيد فلزي با نام سديم ديpH  باشد. مي  
  ۳ (2Cu O: ) مسIIكيب يوني دوتايي و از دستۀ اكسيدهاي فلزي است.) اكسيد نام دارد كه يك تر  
  ۴ (2CO  3وSO: .اكسيدهاي اسيدي هستند و گشتاور دوقطبي هر دو مولكول برابر با صفر است  
   ها در مورد تركيب يوني سديم سولفيد درست هستند؟ كدام عبارت -۱۴۲
  ها در آن با هم برابر است. ها و آنيون است، زيرا شمار كاتيون الف) تركيبي خنثي  
  شود. ب) تركيبي باردار است، زيرا بر اثر انتقال يك يا چند الكترون بين فلز و نافلز تشكيل مي  

1در اين تركيب يوني برابر با  ها به كاتيون ها پ) نسبت تعداد آنيون  
  است. 2

  رسند. اي سديم با از دست دادن الكترون، به آرايش پايدار گاز نجيب پيش از خود ميه اتمجهت تشكيل اين تركيب، ت)   
  ب و ت) ۴  الف و ب) ۳  پ و ت) ۲  الف و پ) ۱  

 
 

  کتاب کل:  ۲ شیمی      کتاب کل:  ۱ شیمی

´ 20
 شنهاديپي زمان

0 2/

0 4/

5 t (s)

(Wb)

0

DC
2R1R

A B
k

1I

2I
O
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  هاي سازندهٔ يك واحد فرمولي از هر دو تركيب، با هم برابر است؟ در كدام گزينه شمار يون -۱۴۳
  آلومينيم اكسيد -ريدپتاسيم نيت) ۲  منيزيم نيتريد -كلسيم سولفيد) ۱  
  منيزيم نيتريد -) اكسيدIIIآهن () ۴  كلسيم فسفيد -) برميدIIكروم () ۳  
باشد. كدام گزينه  واحد بيشتر از ذرات باردار مي ۳است و در هستۀ آن، تعداد ذرات بدون بار  ۳۷ايزوتوپي از يك عنصر، داراي عدد جرمي  -۱۴۴

  در مورد آن درست است؟
  ر ناپايدار و پرتوزا است.ايزوتوپ موردنظ) ۱  
  اي تعلق دارد. اين عنصر به دورهٔ سوم و گروه هفتم جدول دوره) ۲  
  است. ۴مجموع اعداد كوانتومي اصلي و فرعي آخرين زيرلايۀ اين عنصر برابر با ) ۳  
  خواري دارد و رساناي جريان برق است. اين عنصر خاصيت چكش) ۴  
20آب  2kg)، غلظت گاز اكسيژن در C20فشار، در دماي  -پذيري نحلالبا توجه به نمودار زير(نمودار ا -۱۴۵ C  7در فشارatm  چندppm 

اتمسـفر  ۱شود؟ (دما ثابت و حجم مولي گازها در فشـار  ژن از محلول خارج ميچند ليتر گاز اكسي تقريب ، به1atmاست و با كاهش فشار به 
  ليتر فرض شود.) ۲۴

  ۱ (۳۰۰- ۷۵/۰  

  ۲ (۳۰- ۷۵/۰  

  ۳ (۳۰- ۳۷۵/۰  

  ۴ (۳۰۰- ۳۷۵/۰  

ين اسـتخراج آن فلـز ............... از خود فلـز هسـتند، بنـابراهايش  تر باشد، ميل بيشتري به ايجاد تركيب دارد و تركيب هرچه فلزي فعال -۱۴۶
  ............... خواهد بود.

  تر آسان -ناپايدارتر) ۴  دشوارتر -پايدارتر) ۳  تر آسان -پايدارتر) ۲  دشوارتر -ناپايدارتر) ۱  
  چه تعداد از توضيحات ارائه شده در مورد عنصر موردنظر، درست است؟ -۱۴۷
  گذارد. لكترون به اشتراك ميا ،اه با ديگر اتمالف) سيليسيم: شبه فلز است و در واكنش   
  شود. اي است و در اثر ضربه خرد مي  ب) فسفر: متعلق به گروه پانزدهم جدول دوره  
  پذيري آن از سديم بيشتر است. پ) پتاسيم: فلزي فعال از گروه اول است و شدت واكنش  
  دهد. ار مثبت تشكيل مي، كاتيون سه بAlاي است و همانند  ت) اسكانديم: نخستين فلز واسطه در جدول دوره  
  پذيري ناچيز است و به همين دليل همانند آهن، شرايط نگهداري دشواري دارد. ث) طلا: فلزي نرم با واكنش  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
2گرمي هماتيت (سنگ معدن آهن،  ۹۰۰جهت خالص سازي، از يك نمونۀ  -۱۴۸ 3Fe O ًشود. درصد خلـوص  جدا مي گرم ناخالصي ۱۸۰)، مجموعا

  اين كاني كدام است؟
  ۱ (۲۰  ۲ (۲۵  ۳ (۵۰  ۴ (۸۰  
    ها موازنه شده نيستند.) درستي نوشته شده است؟ (واكنش هاي زير به هاي چه تعداد از واكنش فراورده -۱۴۹

  ۱ (۲  

  ۲ (۳  

  ۳ (۴  

  ۴ (۵  

درصـد وارد  ۶۴) اكسيد بـا خلـوص IIIدر شرايط استاندارد تشكيل شود، چند گرم آهن ( 2COليتر گاز  ۲/۶۷مطابق واكنش زير، هرگاه  -۱۵۰
116 و است ۸۰ست؟ (بازده درصدي واكنش واكنش شده ا 56O , Fe g mol  (   

2 3 22 3 4 3Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)     
  ۱ (۸۰۰  ۲ (۶۲۵  ۳ (۴۰۰  ۴ (۲۵۶  

 
 

2 3 2 3Al(s) Fe O (s) Al O (s) Fe(l)  الف)
3000

2 2
CSiO (s) C(s) Si (s) CO (g)  ب) 

2 2Na O(s) C(s) Na(s) CO (g)  پ) 
2 2 2 2 2| |

H C CH (g) Br (l) H C C H (l)

Br Br

   ت) 

2 4 3 4Cu(s) Al (SO ) (aq) Al (s) CuSO (aq)  ث) 

P(atm)1 2 3 4 5 6 7 8

0 01/

0 02/

0 03/

0 04/

0 05/

2O
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  هاي زير در مورد فراوردهٔ واكنش مقابل درست است؟ چه تعداد از عبارت -۱۵۱
  متيل هگزان است. -۴ -اتيل -۲الف) نام آن،   
9ن ب) فرمول مولكولي آ   20C H .است  
  پ) يك تركيب آلي سيرشده است.  
  متيل هپتان است. دي -۴، ۳ت) ايزومر ساختاري   
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  كدام گزينه در ارتباط با فرايند مقابل درست است؟ -۱۵۲

  تر است. ها پايين دهنده ها از واكنش در اين فرايند، سطح انرژي فراورده) ۱  

  ها به يكديگر، باعث تغيير در محتواي انرژي شده است. تغيير در شيوهٔ اتصال اتم) ۲  

  دهد. يك فرايند گرماگير را نشان مي) ۳  

  در اين فرايند منفي است. Qعلامت ) ۴  

  زينه درست است؟دهيم. با توجه به آن، كدام گ ) سولفات قرار ميIIاي از فلز منيزيم را درون محلولي از مس ( مطابق شكل، تيغه -۱۵۳
124 64(Mg , Cu g mol )     

4 4Mg(s) CuSO (aq) MgSO (aq) Cu(s)     
  شود. تر مي محلول پررنگتدريج  به) ۱  
2Mgغلظت ) ۲     24وSO  يابد. تدريج افزايش مي به  
  ابد.ي با گذشت زمان، جرم مواد جامد در ظرف افزايش مي) ۳  
2Mgسرعت توليد ) ۴    يابد يمافزايش مرور زمان  به.  
Oها و جدول داده شده، ميانگين آنتالپي پيوند  با توجه به واكنش -۱۵۴ H  1برحسبkJ mol كدام است؟  

12 2 2
12 2

1 2862
44

I) H (g) O (g) H O(l) H kJ mol

II) H O(l) H O(g) H kJ mol





     

   
   

  ۱ (۲۲۱  ۲ (۳۴۸  ۳ (۴۴۲  ۴ (۴۶۳  
  نمودار زير، مربوط به واكنش تجزيۀ هيدروژن پراكسيد است. كدام گزينه در مورد آن درست است؟ -۱۵۵

2 2 2 22 2H O (aq) H O(l) O (g)    

  

  

  يابد. مقداري پتاسيم يديد به ظرف واكنش، زمان انجام واكنش افزايش مي فزودنابا ) ۱  

  ۲ (2 2
2
H O O

t t
       

 
   

مقابل باشد. صورت بهتواند  آب به ظرف واكنش، نمودار تغييرات حجم برحسب زمان، مي فزودنابا ) ۳  
 

  

  ۴ (2 2
2
H O

t
   


   R(واكنش) 

  

 
 

 1(kJ mol   پيوندHپيوند(

۴۳۶  H H
۴۹۶  O O

(L)2O

2 5/

t (s)30

2CO (g)

2CO (s)

Mg

2
Ni (s)H  

20

2 5/

t (s)

(L)2O
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  نام گروه عاملي مشخص شده در كدام گزينه درست است؟ -۱۵۶

  گروه عاملي هيدروكسيل ) ۲  گروه عاملي كربوكسيل ) ۱  

گروه عاملي اتري ) ۴  گروه عاملي آلدهيدي  )۳  

  
2B(g)هرگاه واكنش گازي  -۱۵۷ C(g)  مول  ۱۰باB  آغاز شود و سرعت متوسط توليدC  17برابر با 5/ mol min  باشد، بـا توجـه بـه

هاي  كنيم واكنش رد و بازده درصدي اين واكنش كدام است؟ (فرض مينمودار زير، پس از پايان واكنش، چند مول گاز در ظرف واكنش وجود دا
  جانبي انجام نشوند.)

  درصد ۵/۳۷ -مول ۷۵/۳) ۱  

  درصد ۷۵ -مول ۷۵/۳) ۲  

  درصد ۵/۳۷ -مول ۲۵/۶) ۳  

  درصد ۷۵-مول ۲۵/۶) ۴  

اگر در استري با فرمول كلي  -۱۵۸
||
O

R C OR  گروه ،R  وR ترتيب گروه متيل و اتيل باشند، نام استر حاصل كدام است؟ به  
  اتيل پروپانوآت) ۴  اتيل اتانوآت) ۳  متيل اتانوآت) ۲  اتيل متانوآت) ۱  
  كند؟ درستي بيان مي ترتيب از راست به چپ، يك شباهت و يك تفاوت پلي استيرن با مونومر سازندهٔ آن را به كدام گزينه به -۱۵۹
  وجود پيوندهاي دوگانه  -مولكولي نوع نيروهاي بين) ۲    جرم مولي -خواص شيميايي )۱  
  پذيري واكنش -هاي سازنده نوع اتم) ۴  فرمول مولكولي -حالت فيزيكي) ۳  
  در كدام گزينه، توضيح ارائه شده با ساختار مربوطه مطابقت دارد؟ -۱۶۰

  استيرن مونومر سازندهٔ پلي) ۱

 

  )سيانو اتن (كاربرد آن در ساخت پتو پلي) ۲

  

 عاملي استري و هيدروكسيل هاي داراي گروه) ۳

  

  آميدها پلي تكرارشوندهٔواحد فرمول عمومي  )۴
|| ||

| |

O O

C N N C

H H

       

  

 
 

2
|

n

CH CH

CN

 
 
   
 
  

HO

OH

3
||
O

O C CH 

OO

HO OH

2CH
OH

HO

3 2|
CH C CH 

O

O

mol

t (s)30

C
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گروه آزمایشی علوم ریاضـی

دفترچـۀ پاسخ های  تشریحی 
آزمون آزمایشی ش�رۀ    ۶

ویژۀ داوطلبان آزمون سراسری سال ۹۸
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 اسکن با توانید می شما گرامی، داوطلب

اـلا تصویر   هوشمند گوشی ۀوسیل به ب
 مؤسسه تلگرام کانال به خود، تبلت یا و

  شوید. وارد دو گزینه

 @G2_konkur 

      
  

  
  
  
  

اـم طرح  ۹۷ اول گ
  ۹۸ سراسری آزمون داوطلبان

  
  

سخ
پا

 
حی

شری
ت

 
ون

آزم
 

رۀ
شما

 ۶    

 ۹۷ اول گام آموزشی خدمات
 عمومی های درس تشریحی پاسخ

اختصاصی های درس تشریحی پاسخ
  

۲  
۳  
  مهم  رتذک   ۱۰

  

  تــدریج، از بعــدازظهر روز جمعــه به ۶ ۀهای مقــدماتی آزمــون آزمایشــی مرحلــ کارنامــه

گیـرد.  قـرار می www.gozine2.irدو به آدرس  بر روی پایگاه اینترنتی گزینه ۹۷ شهریور ۲۳

ــرای مشــاهد ــ کارنامــه ۀب ــایی آزمــون مرحل ــد از ســاعت  می ۶ ۀهای نه   روز جمعــه ۱۹توانی

، به پایگاه اینترنتی مؤسسه مراجعه نماییـد. در صـورت بـروز اشـکال در دریافـت شهریور ۲۳

  یری نمایید.کارنامه، موضوع را از طریق نمایندگی شهر خود پیگ

ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ   ـ

  داوطلبان گرامی
  خاطر برداشتن آخرین گام از گام اول سلام و خدا قوت، به

   برداریم. مهم گامی شما موفقیت برای و برداریم قدم شما با همگام تا، است بوده آن بر ما کوشش راه، این طول در
  پذیر نخواهد بود. ریزی دقیق امکان بدون شک پیمودن این راه بدون برنامه

شده است برنامۀ مطالعاتی متناسب با سطح شما ارائـه شـود تـا از های گام اول، سعی در طول آزمون
  پیمودن راه خود اطمینان حاصل نمایید. 

  دقت داشته باشید پس از این آزمون:

 هفته استراحت نمایید.  ۱دت م توانید به شما می -۱
مانده از برنامۀ گام اول بپردازید.  شود در طول این مدت به تکمیل اقدامات باقی پیشنهاد می -۲

 پیش ببرید.  ۱ادامۀ برنامۀ مطالعاتی خود را متناسب با آزمون شمارۀ  -۳
نشــانی دو بــه اکنــون در ســایت مؤسســه گزینــه هــم ۱برنامــۀ مطالعــاتی ویــژۀ آزمــون شــمارۀ 

www.gozine2.ir توانید بـا مراجعـه بـه سـایت و دریافـت برنامـه، قابل دسترسی است و شما می
  مطابق آن پیشروی نمایید. 

 (سـاعت اسـت متفـاوت سـال طـول در مـدارس برنامۀ اینکه دلیل به که باشید داشته دقت نکته این به

روزانـۀ برنامـۀ توان نمی ...) و متفاوت تعطیل روزهای متفاوت، تدریس امۀبرن مدارس، متفاوت تعطیلی
   نمود. ارائه داوطلبان تمامی برای یکسانی

مطالعـۀ بـر عـلاوه بتوانیـد تا است شده مشخص هفتگی برنامۀ داوطلبان، شما برای امر این به توجه با
بپردازید. آزمون بودجۀ تکمیل به ودخ برنامۀ در موجود های زمان در مدرسه، در شده تدریس های درس

  مشاوره واحد - باشید موفق

 ۹۷ شهریور

 مانند خود یاختصاص خدمات از استفاده جهت گرامی! داوطلب

ال، ؤ س بانک ها، آزمون هوشمند یها مشاوره ها، کارنامه
 ی(دارا دو نهیگز یاختصاص ونیزیوتل شده، یبند طبقه یها تست

  از استفاده با ... و )یا مشاوره و یآموزش یها لمیف
 عنوان (به خود یمل کد و )یکاربر  نام عنوان (به یداوطلب ۀشمار 

  .دیشو gozine2.ir آدرس به دو نهیگز تیسا وب وارد عبور) زرم
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 ۹۷ اول گام آموزسى�  خدمات معرڡى� 

  عزیز سلام انداوطلب

ایـد  دو را انتخاب کرده اید و خوشحالیم که در طی این مسیر، گزینه خدا قوت به شما که از تابستان با جدّیت وارد کارزار کنکور شده

  تیم.و همراهتان هس

ای کنار شما خواهد بود و با توجه به تغییرات نظام آموزشـی  در هر مرحله ۹۸رشتۀ آزمون سراسری  تا انتخاب ۹۷دو از تابستان  گزینه

های گذشته را برای شما تدارک دیده است. داوطلبانی کـه سـال  ای ویژه و متمایز از سال های جدید پایۀ دوازدهم، برنامه و کتاب

ای دریافت خواهند کرد کـه در  اند، خدمات جانبی ویژه نام کرده های آزمایشی ثبت دو هستند و در آزمون ه گزینهرو را همرا پیش

  عبارتند از: ۹۷شده در گام اول  خدمات ارائه ترین بسیار کاربردی و راهگشاست. مهم ،۹۸وخم آمادگی برای کنکور  مسیر پرپیچ
   دو گزینه سؤال بانک افزار نرم )۱

افزار بانک سؤالات تـألیفی خـود را فـراهم کـرده اسـت. در ایـن  ها امکان دسترسی به نرم کنندگان در آزمون دو برای شرکت گزینه  

های دهم و یازدهم قرار داده شده است. بـا کمـک  های درسی جدید پایه های تألیفی و استاندارد مطابق با کتاب افزار، تست نرم

صـورت موضـوعی سـؤال انتخـاب کـرده و متناسـب بـا  های مختلـف حتـی بـه ها و درس بخش ها، توانید از فصل افزار می این نرم

افـزار  ها استفاده نمایید. برای دسترسی به نرم ها از آن ها و برنامۀ مطالعاتی خود، برای تمرین و سنجش آموخته بندی آزمون بودجه

  مراجعـه کـرده و وارد پنـل کـاربری خـود شـوید، سـپس بـه قسـمت www.gozine2.irبانک سـؤال کـافی اسـت بـه سـایت 

های  ها و ... تسـت " رفتـه و بـا تعیـین درس مـوردنظر و انتخـاب فصـل، زیرفصـل، تعـداد سـؤالآموز دانش بانک سؤالافزار  نرم"

  موردنظرتان را دریافت کنید.
   آموزشی های فیلم) ۲

) بـرای ارائـۀ IPTVن از بسـتر تلویزیـون اختصاصـی (رابرای اولین بار در ایـ )تیوا ( ینترنتیدو با همکاری تلویزیون ا گزینه  

تواننـد از طریـق  می ها وزان، اولیای مدارس و خانوادهآم نماید. دانش ای به کاربران خود استفاده می محتواهای آموزشی و مشاوره

های درسی نظام جدیـد  ای که بر اساس کتاب شی تصویری ویژههای آموز  به برنامه  دو در تلویزیون شبکۀ اختصاصی گزینه

  گیری از برترین دبیرها آماده شده است، دسترسی پیدا کنند. و با بهره

ئـه ارا www.tva.tvبـه آدرس   تـدریج از طریـق تلویزیـون اینترنتـی هـا و به بنـدی آزمون ها متناسب بـا بودجه این فیلم  

های دهـم و یـازدهم در قالـب نکتـه و تسـت در اختیـار  های پراهمیـت پایـه های مربوط به درس فیلم ۹۷گردد. در تابستان  می

  های مهم پایۀ جدید دوازدهم ارائه خواهد شد. های مربوط به کتاب داوطلبان قرار گرفته و در طول سال تحصیلی، فیلم

 ،تواننـد بـدون پرداخـت هزینـۀ اشـتراک دو، این امکان فراهم شده است کـه می گزینههای  کننده در آزمون برای داوطلبان شرکت  

مشـاهده کننـد. بـرای   و یـا اپلیکیشـن www.tva.tvبـه آدرس   های آموزشی را از طریق تلویزیون اینترنتی فیلم

صـورت  رد پنـل کـاربری خـود شـوید، سـپس از طریـق لینکـی کـه بهدو مراجعـه کـرده و وا دسترسی کافی است به سایت گزینـه

 www.tva.tvرا دریافت کرده و با وارد کردن آن در سـایت   اختصاصی برای شما گذاشته شده است، کد اشتراک رایگان

  های آموزشی استفاده نمایید.  شده و از فیلم  صورت رایگان عضو به

  استفاده کنید.  نام در دو جهت ثبت توانید از راهنمای تصویری موجود در سایت گزینه رای اطلاع بیشتر، میب  
  غیرحضوری های آزمون) ۳

برگـزار  ۹۷تناسـب پیشــرفت برنامـۀ مطالعـاتی در طـول تابسـتان  مرحله آزمون غیرحضـوری بـه ۶های حضوری،  علاوه بر آزمون  

دو مراجعه کرده و دفترچۀ سؤالات آزمون  شده به سایت گزینه های مشخص ها باید در تاریخ مونگردد. جهت شرکت در این آز  می

  برگ خود را وارد نمایید. ها پاسخ داده و در زمان مقررشده، پاسخ را دریافت نمایید و به آن

  گردد. و ارائه میهای حضوری تولید شده  های آزمون ها و مشاوره های غیرحضوری نیز، تمام کارنامه برای آزمون  
  موضوعی بندی طبقه های تست) ۴

گردد. ایـن  شده در موضوعات مختلف کتاب درسی ارائه می بندی های طبقه ها، تست برای یادگیری بهتر، تمرین و آزمودن آموخته  

دسترسـی بـه گیـرد. بـرای  صـورت اینترنتـی در اختیـار شـما قـرار می های حضـوری بـوده و به ها متناسب با محدودۀ آزمون تست

  دو مراجعه نمایید. بندی موضوعی کافی است به بخش خدمات آموزشی در سایت گزینه های طبقه تست

دو ویـژۀ داوطلبـان آزمـون  ، کانال تلگرام گزینـه  دو و تلویزیون اینترنتی رسانیم که علاوه بر سایت گزینه در پایان به اطلاع می

هـا و خـدمات  ها، برنامـۀ آزمون رسـانی توانیـد اطلاع ار شما عزیزان اسـت و مینیز در اختی G2_KONKUR@آدرس  به ۹۸سراسری 

  عمومی مؤسسه را از آنجا دریافت نمایید.
  

  باشیـد سربلند و موفق
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  )ریاضـی علوم آزمایشی گروه( ۶ شمارۀ آزمون عمومـی های درس تشریحی پاسخ

  
  ۱فارسي  ۹۶ صفحۀ*  ساده: * السؤ مشخصات ▲  ۳ گزينۀ: پاسخ -۱

  بهرام: سيارهٔ مريخ  
  ۲فارسي  ۱۱۶و  ۱۰۹، ۱۰۰، ۶۳هاي  صفحه*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۴ گزينۀ: پاسخ -۲

  غضنفر: شير (ب)  
  زمرّد: جواهري سبزرنگ (ج)  
  كوپال: گُرزه (د)  
  مشعشع: تابان (الف)  
  ۲فارسي  ۱۱۸و  ۱۱۷، ۱۰۳، ۱۷ هاي صفحه*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۲ گزينۀ: پاسخ -۳

  نادرست است.» پيروز«معني  باشد و فايق به كنندهٔ معني مي كامل» بهره بي« معناي به» خايب«، ۲در بيت   
  مناسب و درست هستند.» مهلكه« معناي به» ورطه«و » همدم« معناي به» نديم«، »سستي« معناي به» اهمال«هاي ديگر،  در گزينه  
  ۲فارسي  ركيبيت*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۱ گزينۀ: پاسخ -۴

  املاي درست است.» قيافۀ يغور«  
  ۱فارسي  ۱۲۷و  ۶۸، ۵۸هاي  صفحه*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۱ گزينۀ: پاسخ -۵

  آمده است. درستبا املاي » شكستن [عهد]« معناي به» نقض«، ۱در گزينۀ   
  ها: املاي درست واژگان در ساير گزينه  
  گزار ق: ح۲گزينۀ   
  : عمارت۳گزينۀ   
  : قالب۴گزينۀ   
  ۱فارسي  ۱۰۱ صفحۀ*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۴ گزينۀ: پاسخ -۶

  ممُال هستند. ۳و  ۲، ۱ترتيب در ابيات  به» حجيب، ركيب، حسيب«واژگان   
  ممُال نيست. ۴در بيت » نشيب«اما واژهٔ   
  ۱فارسي  ۸۰و  ۶۶ ،۴۱هاي  صفحه*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۲ گزينۀ: پاسخ -۷

نما (باخودنمايي) و تيزپا (با سرعت) حـالات چشـمه را  زن (در حال جوش و خروش)، چهره معني جملۀ مصراع اول كامل است و واژگان غلغله  
  باشند. كنند و هر سه در نقش قيد مي بيان مي

  ها: در ساير گزينه  
  جملۀ غيرساده وجود دارد. ،»كه«: با وجود حرف ربط ۱گزينۀ   
  ها، واو عطف هستند.»واو«: همۀ ۳گزينۀ   
  مركب است. -وندي» پيامبران«: واژهٔ ۴گزينۀ   
  ۲فارسي  ۱۱۰ صفحۀ*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۲ گزينۀ: پاسخ -۸

  پذيري (ابِدال در مصوتّ) نمِي پذيري  نمَي  
  ها: در ساير گزينه  
  ممَبع : منَبع ۱گزينۀ   
  اشتماع : اجتماع ۳گزينۀ   
  جمبش : جنبش ۴ۀ گزين  
  ۲فارسي  ۱۲۸و  ۷۷هاي  صفحه*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۱ گزينۀ: پاسخ -۹

  هاي ديگر: ا در گزينهابستۀ پيشين وجود ندارد، ام، و۱در گزينۀ   
  (دست) راست آن (روز)/ پسين  : پيشين ۲گزينۀ   
  در لطفش» ش« همه (ادبارها)/ پسين  : پيشين ۳گزينۀ   
  (توفيق) او يك (سو)/ پسين  شين : پي۴گزينۀ   
  ۱فارسي  ۱۲۸ صفحۀ*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۲ گزينۀ: پاسخ -۱۰

  شود. اي ديده نمي باشد و در بيت استعاره صفت جانشين اسم مي» بادپا«تشبيه و » به كردار شير«، ۲در بيت   
  تشـخيص دارد و اسـتعاره» بوسـيدن سـپهر«، ۳) هسـتند و در گزينـۀ استعاره (با حذف مشبه» پلنگان«و » اژدها«، ۴و  ۱هاي  اما در گزينه  

  به) است. (با حذف مشبه
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  ۲فارسي  ۸۸صفحۀ *  ساده: * سؤال مشخصات ▲  ۳ گزينۀ: پاسخ -۱۱
ليلـي د ،وفايي روزگار، هميشه جام به دست دارد، در واقع براي شبيه بودن لاله بـه جـام شـراب شاعر معتقد است لاله به علتّ بي ۳در بيت   

  شاعرانه ذكر كرده است.
  ۲فارسي  ركيبيت*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۳ گزينۀ: پاسخ -۱۲

  : تضاد ندارد./ جناس (شير و سير)۳گزينۀ   
  ها: بررسي ساير گزينه  
  : تلميح (به آيۀ قرآن)/ تضاد (ديو و آدم)۱گزينۀ   
  دل) : كنايه (حلقه در گوش بودن)/ مجاز (سينه ۲گزينۀ   
  : اغراق (در زورمندي)/ تشخيص (پاي گردون)۴گزينۀ   
  ۲فارسي  ركيبيت*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۳ گزينۀ: پاسخ -۱۳

  ل است.راي مصراع اومصراع دوم مثالي ب تمثيل  بيت د   
  در جمع خلوت داشتن نما  متناقض بيت ج   
  خدنگ مجازاً تير مجاز  بيت الف   
  روييدن عشق استعاره  بيت ب   
  ۱فارسي  ۱۰۲و  ۸۳، ۶۹، ۱۲هاي  صفحه*  ساده: * سؤال مشخصات ▲  ۱ گزينۀ: پاسخ -۱۴

  است.» مقاومت در برابر ظلم« ۱مفهوم بيت   
  ۲فارسي  ۱۴۴و  ۱۱۶، ۵۷، ۱۸ هاي هصفح*  ساده: * سؤال مشخصات ▲  ۳ گزينۀ: پاسخ -۱۵

  د و بيفتند.ها كرد تا كبوتران خسته شون معني درست: شكارچي شروع به تعقيب آن  
  ۲فارسي  ۱۴۴ صفحۀ*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۴ گزينۀ: پاسخ -۱۶

  باشد.  مي ۴تواند جلوي تعالي روح را بگيرد؛ اين مفهوم عبارت صورت سؤال و بيت  تن خاكي (جسم) نمي  
  ها: مفاهيم ساير گزينه  
  توجهّي به روح و جان : كم۱گزينۀ   
  : تأثير روح بر جسم۲گزينۀ   
  : ناگزير بودن توجه به تن براي كمال روح۳گزينۀ   
  ۲فارسي  ۵۸ صفحۀ*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۴ گزينۀ: پاسخ -۱۷

  شود. در آن ديده مي» نظير بودن معشوق بي«كه مفهوم  ۴جز بيت  تأكيد دارند به» ازلي بودن عشق«همۀ ابيات بر   
  ۱سي فار ۱۷ صفحۀ*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۲ گزينۀ: پاسخ -۱۸

  شود.  نيز ديده مي ۲باشد و به روشني در بيت  مي» خودحسابي و انصاف در مورد خود«مفهوم عبارت صورت سؤال   
  ۱فارسي  ۲۵ صفحۀ*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۴ گزينۀ: پاسخ -۱۹

  نيز تكرار شده است. ۴كه در بيت صورت سؤال آمده، در بيت » پندناپذيري عاشق«مفهوم   
  ۲فارسي  ۶۳ صفحۀ*  دشوار: * سؤال مشخصات ▲  ۳ نۀگزي: پاسخ -۲۰

  شود. نيز ديده مي ۳عتاب و گفتار تلخ معشوق براي عاشق، شنيدني و زيباست، اين مضمون علاوه بر بيت صورت سؤال، در بيت   
  كنند. توجهي عاشق به ملامت و سرزنش ديگران اشاره مي به بي ۴و  ۲ابيات   

  

  ۱عربی، زبان قرآن  ۱۶صفحۀ *  متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۲۱

  )۳و  ۱های  : آورد (رد گزینه ... جاء بـِ   

  )۱مِن عندنا: از جانب (نزد) ما (رد گزینۀ   

  )۴قالوا: گفتند (رد گزینۀ   

  )۴و  ۱های  معه: همراهش (رد گزینه  

  ) ۳رد گزینۀ که ( أبناءَ الّذین: پسران یا فرزندان کسانی  

  ۱عربی، زبان قرآن  ۴۳و  ۴۲های  صفحه*  متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۲۲

  )۳کنیم (رد گزینۀ  نحُاوِلُ: تلاش می  

  )۳و  ۲های  أن نتََعایَش: که زندگی کنیم (رد گزینه  

  ) ۴دهیم (رد گزینۀ  لانسَمَحُ: اجازه نمی  

  ضافی است. ا ۴در گزینۀ » بدون اینکه«تذکر: کلمۀ   
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  ۲عربی، زبان قرآن  ۴۸صفحۀ *  دشوارمشخصات سؤال: *  ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۲۳

  )۳: به من کمک کند، مرا یاری کند (رد گزینۀ یسُاعِدُني  

  )۴، شناخت (رد گزینۀ با : آشناییعلی التَّعرفّ  

بة: عربی شده (رد گزینهالمُ      )۴و  ۲های  عرَّ

  )۳تغییر کرد (رد گزینۀ  :تغََیَّرتْ   

  ۲عربی، زبان قرآن  ۱۹و  ۲های  صفحه*  متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۲۴

  )۴و  ۳های  که او از ما بهتر است (رد گزینه ا: کسین منّ سَ أحْ  وَ هُ  مَنْ   

  )۱کند (رد گزینۀ  که تلاش می ي یُحاولُ: کسیالذّ  

  ۲عربی، زبان قرآن  ۷۵و  ۴۲، ۱۹های  صفحه*  دشوارمشخصات سؤال: *  ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۲۵

  شود  : یدُرَّسُ: تدریس می۱گزینۀ   

  یترک: رها کند  /: هرکس: مَنْ ۲گزینۀ   

  کرد : خودداری می: کان یأبي۳گزینۀ   

  معجم *  دشوارمشخصات سؤال: *  ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۲۶

  !»شود آشنا میها  و با تاریخ ملت ردگی یاد میوسیلۀ آن، علوم را  ، بهنشینی کند همکس با کتاب  هر«ترجمۀ عبارت:   

  ۲عربی، زبان قرآن  ۶۸و  ۲۳های  صفحه*  دشوارمشخصات سؤال: *  ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۲۷

  »شود! زبان کوچک ما گاهی سبب گناهان زیادی می: «۳ترجمۀ عبارت گزینۀ   

  اشاره دارد، نامرتبط است.» توبه«روی آن که به مفهوم  این عبارت با بیت روبه  

  ترکیبی*  متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۲۸

  ها:  ترجمۀ گزینه  

  شود! های متفاوتی در کشورمان ایران یافت می ) لهجه۱  

  شود! کار گرفته می ) رنگ قرمز در علائم راهنمایی و رانندگی به۲  

  هایی فراوان! های علمی ممکن نیست مگر بعد از تلاش ) پیشرفت در زمینه۳  

  کنند! ها برداشت نمی جز بدی کارند، به ها را می که خوبی ) کسانی۴  

   ۲عربی، زبان قرآن  ۵۲و صفحۀ  ۱عربی، زبان قرآن  ۹۶و  ۱۷های  صفحه*  سادهمشخصات سؤال: *  ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۲۹

  ها:  ترجمۀ گزینه  

  واقعاً تمیز و زیبا (یافتم)! -    اتاقم را چگونه یافتی؟ -) ۱  

  دوست دارم که بسیار سفر کنم! -    کنی؟ یبه کجا سفر م -) ۲  

  ام! به مناطق مختلفی در ایران آمده -    چند بار به ایران سفر کردی؟ -) ۳  

  مجاز است! زیرا این داروها غیر -    خوری؟ چرا این داروها را می -) ۴  

 ترجمۀ متن: 

عنوان شهر میراث فرهنگی انتخاب نموده اسـت و  آن را بهاصفهان یکی از شهرهای ایرانی و مرکز استان اصفهان است! سازمان یونسکو «

عهد صفوی آغـازی محسـوب » اصفهان نصف جهان است!«شود:  کند! در موردش گفته می گردشگران زیادی را از همۀ نقاط جهان جذب می

واسـطۀ بسـیاری از آثـار  ن بـهاش رسـیده اسـت! و در طـول روزگـارا شود که شهر در آن در اواخر قرن هفدهم میلادی به روزگـار طلایـی می

اش که او را به نسبت بسیاری از شهرهای ایرانی مقدم نموده است، متمایز شد و حاکمان آن به هنر معماری همـت گماشـتند! در آن  فرهنگی

ر صـفوی ـبه عصـها  های متعددی که بیشتر آن وسه پل و پل خواجو است و به کاخ ها سی ترین آن شود و از قدیمی های بسیاری یافت می پل

شـود و آن یکـی از  قاپو! و قصر ملکی (قصـر بزرگ صفوی) که از زیباترین قصـرها محسوب می گردد مشهور است؛ از جمله: قصـر عالی برمی

 »ای اصفهان تو چقدر زیبایی! سیصد قصری است که در روزگاری ساخته شد که اصفهان پایتخت ایران بود! 

   سادهال: * مشخصات سؤ  ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۳۰

  ها:  ترجمۀ گزینه  

  های فراوان ) ساخت کاخ۴  ) وسعت شهر اصفهان۳  ) هنرهای معماری۲  ) زیبایی اصفهان۱  

   متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۳۱

  ها:  ترجمۀ گزینه  

  قاپو همان قصر صفوی بود! ) قصر عالی۲  های علمی همت گماشتند! ) حاکمان اصفهان به پژوهش۱  

  گردد! ) زمان ساخت بیشتر قصرها به عصر صفوی برمی۴  ها در اصفهان کمتر از شهرهای دیگر است! ) تعداد پل۳  
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   متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۳۲

  ها:  ترجمۀ گزینه  

  های عظیمش مشهور است! ) به پل۱  

  ) در آن بیش از صد کاخ ساخته شده است!۲  

  هفدهم شروع شد! ) عصر طلاییش از اوایل قرن۳  

  شود! وجود دارد که مثل آن در بیشتر شهرهای ما یافت می ای ) در آن آثار فرهنگی۴  

   متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۳۳

  ها: بررسی سایر گزینه  

: لیس له حرفٌ زائدٌ ۱     ) یُعَدُّ

ل«: مصدره علی وزن ) تَمیََّزتَْ ۲     »تفََعُّ

مَتْ ۳     »متقدی«: مصدره ) قَدَّ

   متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۳۴

   متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۳۵

  ) حُکّام: إسم الفاعل۴  ) مُنَظَّمة: إسم المفعول۳  ) إصفهان: إسم مؤنث۱ّ  

   ۱عربی، زبان قرآن  ۱۴صفحۀ *  سادهمشخصات سؤال: *  ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۳۶

  ) تسِعون: نود۴  هفت و عَةٌ و سِتّون: شصت) سَبْ ۳  سالدَ سَنتینِ: بعد از دو ) بَعْ ۱  

   ۱عربی، زبان قرآن  ۲۹صفحۀ *  متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۳۷

  ، له حرفانِ زائدانِ »ستلامإ «تَلِمُ: مصدره ) یسَْ ۱  

  ، لهَ حرفانِ زائدانِ »تِعالإفْ «ي: مَصدرُهُ علی وَزنِ تَو ) یسَْ ۲  

  ، له ثلاثة حروفٍ زائدةٍ »إستفعال«علی وزن » إستِخدام«ه تَخدِمُ: مصدر ) یسَْ ۳  

  ، له حرفانِ زائدانِ »إفتعال«علی وزن » إستماع«) إستمعوا: مصدره ۴  

   ۲عربی، زبان قرآن  ۶۱و  ۵۱های  صفحه*  دشوارمشخصات سؤال: *  ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۳۸

  . (جمله سؤالی است نه منفی)ا اشتباه گرفتآن ر » لم«باشد و نباید با حرف  می» برای چه«معنای  به» لِمَ «  

  »کارند؟ هایش می چرا مردم درختان را در مقابل خانه«ترجمه:   

   ۲عربی، زبان قرآن  ۱۹صفحۀ *  متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۳۹

  اصلاً ساختار شرطی ندارند. ۳و  ۱های  توجّه داشته باشید که گزینه است.» مفاعلة«بر وزن » ةدَ مساعَ «جواب شرط و مصدرش » یسُاعِدْ «  

   ۱عربی، زبان قرآن  ۶۱و  ۵۱های  صفحه*  دشوارمشخصات سؤال: *  ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۴۰

  »ي«ضمیر   نون وقایة : فعل درست است» یُرشدني) «۱  

  آید. فقط قبل از مضارع می» لم«) حرف ۳  

  مستقبل منفی مضارع  » لن) «۴  

  هماهنگ نیست. )رفته (الأسبوع الماضي کار ه با زمان بهاز نظر زمانی فعل جمل  

  
  ۱دين و زندگي  ۱۱۳مشخصات سؤال: * ساده * صفحۀ  ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۴۱

هان كه حتي از برخـي تنها از گنا دهيم درك صحيح داشته باشيم، نه گوييم و انجام مي اگر نماز را كوچك نشماريم و نسبت به آنچه در نماز مي  
  تدريج دور خواهيم شد. مكروهات مهم به

  ۲دين و زندگي  ۸مشخصات سؤال: * ساده * صفحۀ  ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۴۲
  اگر انسان راه درست زندگي را كشف نمايد در خسران و زيان نخواهد بود.   
  ۲گي دين و زند ۱۱۰و  ۱۰۹هاي  مشخصات سؤال: * ساده * صفحه ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۴۳

سر هـم آمـدن اسـامي امامـان در آن، بـه  به جهت توالي و پشت» كلمة لا االله الاّ االله حصني فمن دخل حصني امن من عذابي«حديث شريف   
  الذهب (يعني زنجيرهٔ طلايي) مشهور است. حديث سلسلة

  ۱دين و زندگي  ۶۶مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ  ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۴۴
   اند، بهترين  اند و از هر خطايي مصون و محفوظ ها را در دنيا ديده واهان: پيامبران و امامان چون ظاهر و باطن اعمال انسانحضور شاهدان و گ

  اند. گواهان قيامت
   ه خدا گيرد، زيرا اعمال آنان عين آن چيزي است ك برپا شدن دادگاه عدل الهي: اعمال پيامبران و امامان معيار ميزان سنجش اعمال قرار مي

  به آن دستور داده است.
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  ۱دين و زندگي  ۲۰و  ۱۸هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۴۵
    قل انّ صلاتي و نسكي و محياي و مماتي الله ربّ العالمين، بگو نمازم، تمامي اعمالم و زندگي و مرگ من براي خداسـت كـه (با توجه به آيۀ

خداونـد شـود و بـه زنـدگي  هٔشود انسان شايستۀ دريافت لطف و رحمـت ويـژ ن بندگي است كه باعث ميهمي )پروردگار جهانيان است
  سعادتمندانه در دنيا و آخرت برسد.

    من كان يريد ثواب الدنّيا فعند االله ثواب الدنّيا و الآخرة، هركس نعمت و پاداش دنيا را بخواهد، نعمت و پاداش دنيا و (با عنايت در آيۀ شريفۀ
  زنند. با يك تير چند نشان مي ،عنوان هدف افراد زيرك با انتخاب خدا به )آخرت نزد خداست

  ۱دين و زندگي  ۲۵مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ  ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۴۶
رامـت اكتسـابي) و بـر هاي مادي و معنوي به انسان، او را گرامي داشته و به او كرامت بخشيد، (كرامت ذاتي در مقابل ك خداوند با دادن نعمت  

ها را در وجود او قـرار  مندي از آن براي انسان آفريده و توانايي بهره را ها و زمين است بسياري از مخلوقات برتري داده است. آنچه در آسمان
  داده است.

  اي قائل شده است. دهد خداوند متعال براي انسان در نظام هستي جايگاه ويژه ها نشان مي همۀ اين  
  ۱دين و زندگي  ۱۲۶مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ  ▲  ۱: گزينۀ پاسخ -۴۷

  شود كه نوجوان و جوان بيشتر به خود بپردازد. نياز به مقبوليت، يك نياز طبيعي است كه در دورهٔ نوجواني و جواني نمود بيشتري دارد و سبب مي  
  ۱و زندگي دين  ۱۳۶و  ۱۳۵هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۴۸

   نما كند يا وسيلۀ جلب زنان نامحرم قرار گيرد، حرام است. از طرفي زنان هم نبايد لباس نازك  پوشيدن لباسي كه مردان را نزد مردم انگشت
  نما بپوشند تا جلب توجه كنند. و بدن

    را از گناه حفظ نمايند.زنان نيز مانند مردان وظيفه دارند كه از نگاه به نامحرم خودداري كنند و دامان خود  
  ۲دين و زندگي  ۱۶۲مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ  ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۴۹

    احساس حضور در پيشگاه خداوند و دوري از گناه نفس عزت  
   ها: بررسي ساير گزينه  
  : سركوب تمايلات داني ناصحيح است، بلكه كنترل تمايلات داني درست است.۲گزينۀ   
  حفظ پيمان با خدا و باقي ماندن بر عزم  نفس تعز: ۳گزينۀ   
  شكستن پيمان با خدا و سستي در عزم و تصميم : ذلت نفس ۴گزينۀ   
  ۲دين و زندگي  ۲۶مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ  ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۵۰

  باشد. حي ميدر بيت مذكور مربوط به اولين قلمرو رسالت يعني دريافت و ابلاغ و )ادعوا الي االله(عبارت   
  ۲دين و زندگي  ۳۹و  ۳۴هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۵۱

    سازد. نمايد و آشكار مي اعجاز محتوايي قرآن كريم را اظهار مي )د و اناّ لموسعونيْأو السمّاء بنيناها بِ(آيۀ شريفۀ  
    مثـل  يهاي ثبات نهايت عجز و ناتواني مخالفان قرآن است كه قادر به آوردن سورهبراي ا )ام يقولون افتراه قل فأتوا بسورة مثله(آيۀ شريفۀ

  باشند. يكي از سور قرآن كريم نمي
  ۲دين و زندگي  ۵۱و  ۵۰هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۵۲

لقد ارسلنا رسلنا بالبينّات و انزلنا (آيۀ شريفۀ  يكي از دلايل ضرورت تشكيل حكومت اسلامي، ضرورت اجراي احكام اجتماعي اسلام است كه  
  باشد. مي (ره)پردازد و مطابق با اين كلام امام خميني به آن مي )معهم الكتاب و الميزان ليقوم الناّس بالقسط

  ۲دين و زندگي  ۶۷مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ  ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۵۳
شوند كه به هـر دوي ثقلـين   دربردارندهٔ اين پيام است كه، در صورتي مسلمانان گمراه نمي...» ن انّي تارك فيكم الثّقلي«حديث شريف ثقلين   

  ) تمسك جويند.(ثقل اكبر: قرآن مجيد و ثقل اصغر: عترت و اهل بيت پيامبر 
  ۲دين و زندگي  ۷۹مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ  ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۵۴

 كنند اما رسـول خـدا  خود را به او نزديك كنند، عيب ديگران را نزد او بازگو مي اينكهرافيان يك رهبر براي محبت و مدارا با مردم: معمولاً اط  
  »هاي يكديگر را پيش من بازگو نكنيد، زيرا دوست دارم با دلي پاك و خالي از كدورت با شما معاشرت كنم. بدي«فرمود:  به ياران خود مي

  ۱دين و زندگي  ۴۷: * متوسط * صفحۀ مشخصات سؤال ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۵۵
هـا را بـه حالـت اول  هـاي آن تنها اسـتخوان گويد: نه پردازند، مي كه به انكار معاد مي خداوند در آيات سوم و چهارم قيامت، خطاب به كساني  

  كنيم. گونه كه بوده، مجدداً خلق مي ها را نيز همان آوريم، بلكه سرانگشتان آن  درمي
  هاي از زنده شدن مردگان پرداخته است. مكان معاد براساس قدرت الهي، اشاره كرد و به نمونهاين آيات به ا  
  ۲دين و زندگي  ۱۷۴مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ  ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۵۶

  »هستي بر عدالت است.نظام « هركس خواستار آن است كه ديگران به اعضاي خانوادهٔ او نظر سوء نداشته باشند، خودش هم بايد چنين باشد.   
  ۲دين و زندگي  ۱۲۷مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ  ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۵۷

مندي از وجود  در عصر غيبت امكان حكومت و ولايت ظاهري و مرجعيت ديني فراهم نيست (انتفاي ولايت ظاهري و مرجعيت ديني)؛ لذا بهره  
ويـژه شـيعيان و  ها آگاه است، افراد مستعد و بـه شان به اذن خداوند از احوال انسانشود كه اي مي» ولايت معنوي«مبارك ايشان، منحصر به 
  سازد. ها و امدادهاي خويش برخوردار مي محبان خويش را از كمك
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  ۲دين و زندگي  ۱۴۹مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ  ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۵۸
امور سه قوهٔ مقننه، مجريه و قضائيه را برعهده دارند. در واقع، كارگزاران ياران و كارگزاران همان مديران و مسئولان جامعه هستند كه امروزه   

  يابد. روز افزايش مي درستي انجام دهند، اعتماد مردم به حكومت روزبه كنندگان به رهبرند. اگر كارگزاران جامعه، وظيفۀ خود را به كمك
  ۱ن و زندگي دي ۷۹مشخصات سؤال: * دشوار * صفحۀ  ▲  ۱پاسخ: گزينۀ  -۵۹

خورند اموال يتيمان را  كه مي انّ الّذين يأكلون اموال اليتامي ظلما انمّا يأكلون في بطونهم ناراً و سيصلون سعيراً، كساني(با توجه به آيۀ شريفۀ   
گيـري در گـروه ثمـره و پيامـد قرار )زودي در آتشـي فـروزان درآينـد. برند و به از روي ظلم جز اين نيست كه آتشي در شكم خود فرومي

  )سيصلون سعيراً(باشد:  خورندگان مال يتيم از روي ظلم، درآمدن در آتش فروزان مي
  ۲دين و زندگي  ۹۹و  ۹۵هاي  مشخصات سؤال: * دشوار * صفحه ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۶۰

د، ابوذر و سلمان تربيت شدند، امـا ، مقداايمان و شجاعي چون امام علي هاي آزاده، با هٔ مردم بود، انساناسو كه رسول خدا  در زماني  
ها را راهنماي مردم معرفـي  حاكمان وقت به افرادي كه در انديشه و عمل و اخلاق از معيارهاي اسلامي دور بودند، جايگاه برجسته دادند و آن

  باشد. مي» سبارائۀ الگوهاي نامنا«و مطابق با  )انقلبتم علي اعقابكم(كردند كه اين امر مصداقي از جاهليت يا همان 

  
 ۱زبان انگليسي  ۲۵ ۀصفح*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۳ ۀنيگز: پاسخ -۶۱

  كنيم. مي استفاده willشود از  مي گرفتهتوضيح: براي تصميم به انجام كاري كه در لحظه   
  ۱زبان انگليسي  ۵۴ ۀصفح*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۱ ۀنيگز: پاسخ -۶۲

كنيم. قبل از صـفت  وحش) از صفات عالي استفاده مي توضيح: براي مقايسۀ يك چيز ميان چند چيز (يك حيوان در ميان تمامي حيوانات باغ  
  نياز داريم.» the«عالي به 

  ۲زبان انگليسي  ۹۶ ۀصفح*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۲ ۀنيگز: پاسخ -۶۳
  زير است: ورتص بهتوضيح: ساختار درست جملۀ شرطي نوع اول   

(If + simple present tense) , (future tense) 
  ۲زبان انگليسي  ۶۵ ۀصفح*  دشوار: * سؤال مشخصات ▲  ۳ ۀنيگز: پاسخ -۶۴

  كنيم. مي استفاده ever همراه به Present Perfectاز يك تجربۀ بلندمدت از ساختار  كردنتوضيح: جهت اطلاع پيدا   
  ۱زبان انگليسي  ۵۶ ۀصفح*  دشوار: * سؤال مشخصات ▲  ۱ ۀنيگز: پاسخ -۶۵

  انجام دادند تا ببينند آيا آن جنازهٔ پوياست يا جنازهٔ دوستش. DNAژنتيك يا  مقايسۀها  ترجمه: آن  
  كيفيت) ۴  انفرادي/ وحدت) ۳  حراست/ محافظت) ۲  مقايسه) ۱  
  ۱زبان انگليسي  ۵۸ ۀصفح*  دشوار: * سؤال مشخصات ▲  ۲ ۀنيگز: پاسخ -۶۶

  ه:ترجم  
  :A !شما بايد تلاش كنيد تا هرچيزي را كه ديديد به ياد بياوريد  
  :B خواهم شد. جزئياتتوانم وارد  چند لحظه! من تا جايي كه مي  
  عقيده) ۴  شگفتي) ۳  جزئيات) ۲  اميد) ۱  
  ۲زبان انگليسي  ۱۰۷ ۀصفح*  دشوار: * سؤال مشخصات ▲  ۴ ۀنيگز: پاسخ -۶۷

  كند. مي و پيشروي آيد كنار ميجنگد، (با مشكلات)  ت ميترجمه: انسان با اندكي احساسا  
  تشكيل دادن (شدن)) ۲    دنبال چيزي گشتن) ۱  
  بردن)/ كنار آمدن سر  بهطي كردن () ۴    بستگي داشتن) ۳  
  ۲زبان انگليسي  ۶۲و  ۶۱ يها صفحه*  دشوار: * سؤال مشخصات ▲  ۳ ۀنيگز: پاسخ -۶۸

  كنندهٔ كلمات هستند: كاملصورت زير  مات بهترجمه: پسوندها و پيشوندهاي درست كل  
writer- director- improve- usefulness- actors- abilities 

  ۱زبان انگليسي  ۶۲ ۀصفح*  دشوار: * سؤال مشخصات ▲  ۳ ۀنيگز: پاسخ -۶۹
  جواب است. ۳ترتيب درست صفات، گزينۀ   به توجه باتوضيح:   

 كيفيت  اندازه  سن  رنگ  مليت  جنس  اسم
  ۲زبان انگليسي  ۳۷ ۀصفح*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۴ ۀنيگز: پاسخ -۷۰

  اسم است و در جايگاه مفعول جمله قرار گرفته است. موردنظرتوضيح: كلمۀ   
  (كتاب كار) ۱زبان انگليسي  ۸ ۀصفح*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۳ ۀنيگز: پاسخ -۷۱

  است.» داوطلبانه« معناي به voluntaryاملاي درست اين كلمه   
  ۲زبان انگليسي  ۷۳ ۀصفح*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۳ ۀنيگز: پاسخ -۷۲

  است.» ممنوع«معناي  به forbiddenاملاي درست كلمه   
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  ۲زبان انگليسي  ۲۰ ۀصفح*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۲ ۀنيگز: پاسخ -۷۳
  ترجمه:  
  :A مان را بهبود ببخشيم؟ توانيم ذهن چطور مي  
  :B است. پاسخهاي روزانه  گويد كه انجام تمرين جربۀ من ميت  
  :A .اوه. اين نكتۀ مهمي است  
  است. پاسخهاي روزانه  گويد كه انجام تمرين تجربۀ من مي) ۲  وجه موضوع مهمي نيست. هيچ صادقانه بگوييم، آن به) ۱  
  ت از تنبلي (تماشاي تلويزيون) برداريد!يالاّ! دس) ۴  گذرانيم. رويم و با دوستان وقت مي ما به ندرت بيرون مي) ۳  
  ۱زبان انگليسي  ۱۱۴ ۀصفح*  دشوار: * سؤال مشخصات ▲  ۱ ۀنيگز: پاسخ -۷۴

  خواهيم دو چيز يا دو شخص را با هم مقايسه كنيم، بايد هر دو كلمه را با استرس بيان كنيم. توضيح: وقتي مي  

   ترجمۀ ترجمۀCClloozzee  TTeesstt  
خواهيم ديگران را بهتـر  دهيم. ما مي عملي انجام مي صورت . ما اين كار را بهشركت داريمتعبير افراد  وعموضدر واقع، هر روز، همۀ ما در 

زنيم و ما اين كـار  كنند، حدس مي و احساس مي خواهند  ، ميدارند گرامي ميكنند،  بفهميم بنابراين عمدتاً دربارهٔ چيزهايي كه ديگران فكر مي
  دهيم. مي انجامها  ورد انتظارمان از طبيعت انساناعتقادات و ادراك م بر اساسرا 

  ۳ ۀنيگز: پاسخ -۷۵
  تشكيل دادن) ۴  شركت كردن در) ۳  مراقب بودن) ۲  مراقبت كردن از) ۱  
  ۴ ۀنيگز: پاسخ -۷۶

  گرامي داشتن/ ارزش نهادن) ۴  حقيقت) ۳  تقدس) ۲  محدوده) ۱  
  ۱ ۀنيگز: پاسخ -۷۷

  مراقب بودن) ۴  ن رفتن/ وقت گذراندنبيرو) ۳  وابسته بودن به )۲  بر اساس) ۱  

  ترجمۀ درك مطلبترجمۀ درك مطلب  
ها نزنند. اين يك كمـك هسـت بـراي ايـن  آموزند كه دست به خوردن آن مي تر انواع زيادي از حشرات بزرگ هستند، و حيوانات بزرگ

اه واضحي روي بدنش دارد. اين (طـرح) نحوي نشان دهند. براي مثال، زنبور معمولي، الگوي رنگي زرد و سي هاي اخطاري را به حشرات تا رنگ
راحتي بعد از چنـد تجربـۀ ناخوشـايند  فرد است كه حيواني كه ممكن است بعد از شكار (زنبور) بميرد يا شكار شود، آن را به آنقدر منحصربه

حشرات غيرمرتبط (با زنبورهاي  دهند حركت نكند. ديگر حشراتي كه اين الگو را نشان مي سمت بهگيرد كه  سرعت ياد مي بياورد و به خاطر به
بسيار  اي شوند. اين نكته ناميده مي  خطر عضوي از گروه حشرات پاداش كشنده) نيز ممكن است الگوهاي مشابهي را داشته باشند. حشرات بي

ر بـه نفـع خـود گـروه خطـ بـار مـرگبا ايجاد الگوهايي رنگي مشابه با اعضـاي  اين سيستمخطر از  مهم است كه بعضي ديگر از حشرات بي
 كنند. برداري مي بهره

  ۴ ۀنيگز: پاسخ -۷۸
  ؟...............  ) اشاره به چه نوع سيستمي دارد:thisكلمۀ ( ۷ترجمه: در خط   
  ) رنگي (رنگ)۴  ) پاداش۳  ) خوردن۲  ) شكار كردن۱  
  ۱ ۀنيگز: پاسخ -۷۹

  است؟ درستخطر  حشرات بي درمورديك  ترجمه: كدام  
  ها الگوهاي مشابه واضحي دارند. ) آن۲  يكي از اعضاي گروه پاداش باشند.توانند  ها مي ) آن۱  
  ها را بخورند. تر دوست ندارند آن ) حيوانات بزرگ۴  تر هستند. ها بزرگ ) زنبورها از آن۳  
  ۴ ۀنيگز: پاسخ -۸۰

  هاي زير بهترين عنوان براي متن است؟ يك از گزينه ترجمه: كدام  
  هاي اخطار حيوانات ) سيستم۲    كليطور  هاي اخطار به ) سيستم۱  
  هاي اخطار حشرات ) سيستم۴    هاي اخطار زنبورها ) سيستم۳  
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  )ریاضی علوم آزمایشی گروه( ۶ ۀشمار  آزمون اختصاصی های درس تشریحی پاسخ

  

  ۱رياضي  ۱۶۵ ۀمشخصات سؤال: * ساده * صفح ▲  ۳ ۀنيپاسخ: گز -۸۱
ند اختيار كنـد. تنهـا مـوردي كـه ها را هم بتوا را بتواند اختيار كند، هر مقداري بين آن bو  aمتغير به شرطي پيوسته است كه اگر دو مقدار   

  پيوسته نيست، تعداد غائبين كلاس است كه متغيري گسسته است.
  ۱رياضي  ۱۴ ۀمشخصات سؤال: * ساده * صفح ▲  ۲ ۀنيپاسخ: گز -۸۲

1ام برابر  nشده در شكل  هاي رنگ با توجه به الگوي مقابل تعداد مثلث   2 3 1(n )     .1است(n )  

1ام باشد، داريم:  nهاشورخورده در شكل هاي  تعداد مثلث naپس اگر  
2n

n(n )a 
   

شمارهٔ شكل  ۱  ۲ ۳  ۴
  1 2 3 6 1 2  تعداد مثلث  ۰  3۱

  هاشورخورده برابر است با: هاي بنابراين در شكل هشتم تعداد مثلث  


 8
8 7 282a   

  ۱رياضي  ۶۱و  ۶۰ هاي صفحهمشخصات سؤال: * ساده *  ▲  ۳ ۀنيپاسخ: گز -۸۳
m

n m na a نكته :  
  داشته باشيم. ۲هايي از پايۀ  كنيم به طوري كه در طرفين توان ابتدا دو طرف را ساده مي  


           

1 1 3 1 5 3 1 13 11 5
5 32 2 2 2 2 2 2 2 232 8 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2nn n n n n nn n( ) ( )   

13 1 132 2 n
n

     

  ۱رياضي  ۵۵ ۀمشخصات سؤال: * متوسط * صفح ▲  ۲ ۀنيپاسخ: گز -۸۴
m k

n m k n na b a b نكته :  
3 1 1 1 12 1

3 446 4 4 3 12 126 612 54 6 2 3 3 2 2 3A a ( ) ( ) (a )            
1 1 1 1 3 1 1 8 12 1 2 1
3 4 12 6 4 12 3 12 12 3 3 32 3 2 3 2 3a a a
   

           
  است، پس: ۶طبق فرض اين مقدار برابر   

2 1 2 1 1 1
3 3 3 3 3 32 3 6 2 2 2 2a a a a            

  ۱رياضي  ۱۰۰ ۀمشخصات سؤال: * متوسط * صفح ▲  ۴ ۀنيپاسخ: گز -۸۵
 مرتب متمايزي مؤلفۀ اول برابر نداشته باشند.  نكته: براي آنكه يك رابطه تابع باشد، بايد هيچ دو زوج  

2 3a b b a b   

  

f 2  تابع 2
2

( ,a b) f
( ,b) f

 
 

  

3 32 7 7 7 1 3a b a ba b b b a        

  

f 3  تابع 7
3 2

( , ) f
( , a b) f


  

4aبنابراين   b    
  ۱رياضي  ۷۲ ۀمشخصات سؤال: * متوسط * صفح ▲  ۳ ۀنيپاسخ: گز -۸۶

د تـا كنـيم واحـ ۴باشد، پس از آنكه از هر لبه،  xفرض كنيم ضلع مربع در ابتدا   
24آنگاه يك مكعب با حجم  8V (x )   آيد؛ زيـرا از هـر ضـلع  دست مي به

  واحد كم شده است.  ۸مربع 
  پس:  

ق ق غ 0x
 16x 

         2 24 8 256 8 64 8 8(x ) (x ) x
  

4
4


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  ۱رياضي  ۳۲ ۀمشخصات سؤال: * متوسط * صفح ▲  ۱ ۀنيپاسخ: گز -۸۷

  2 2
330 3 1 12 30 30 4 4 2130 2

Cos
A Cos Sin

Sin


      

 



 



   

4 4 2 2 2 2
1

150 150 150 150 150 150B Cos Sin (Sin Cos )(Cos Sin )         
   

150با توجه به دايرهٔ مثلثاتي    30Cos Cos    150و 30Sin Sin :پس ،  

 
3150 30 3 1 12

4 4 21150 30 2

Cos Cos
B

Sin Sin


       

  

 

 
   

 :بنابراين  
1
2 11
2

A
B
    

  ۱رياضي  ۱۵۱ ۀمشخصات سؤال: * متوسط * صفح ▲  ۴ ۀنيپاسخ: گز -۸۸
1P(A) P(A )  نكته :  

7n(S)نفر برابر است با:  ۷تعداد كل كنار هم قرارگرفتن اين    !   
نفـر ديگـر  ۵گيريم كـه بـا  در كنار هم يك بسته در نظر مي هايي كه اين دو برادر كنار هم هستند، ابتدا دو نفر را براي محاسبۀ تعداد حالت  

  هاي كنار هم قرارگرفتن اين دو برادر، برابر است با: دهند. بنابراين تعداد حالت بسته مي ۶تشكيل 
6 2n(A ) ! !


  

  برادر در كنار هم ۲جايگشت 

6                          با:پس احتمال اينكه اين دو برادر كنار هم باشند، برابر است    2 2
7 7
! !P(A )

!
     

2         بنابراين احتمال اينكه اين دو برادر كنار هم نباشند، برابر است با:   51 1 7 7P(A) P(A )       

  ۱ رياضي ۱۱۰ ۀمشخصات سؤال: * ساده * صفح ▲  ۱ ۀنيپاسخ: گز -۸۹
  است. عضوي تابعي ثابت است، پس برد آن تك fچون   
g(x)تابعي هماني است، پس:  gچون    x  

3 2 4 3 2 4 2 1 1g( ) f ( ) f ( ) f ( ) f (x)           
2 3 2 1 1g( ) f ( )     

  ۱حسابان  ۸۹ ۀمشخصات سؤال: * ساده * صفح ▲  ۳ ۀنيپاسخ: گز -۹۰
            

      

320 8 22 31 1 1 2 1 5 2
20 822 3 12 2 2

11 8 1 5 6 20 8 10 10 10 10 1000
1011 8 1 5 7 22 3 10

/ /
/

//

log E / / log E / E E
Elog E / / log E / E

   

  ۱حسابان  ۸۵ ۀمشخصات سؤال: * ساده * صفح ▲  ۲ ۀنيپاسخ: گز -۹۱
xyنكته: نمودار تابع    a :به يكي از دو صورت زير است   

  

  
14براي رسم    3

xy ( ) :3براي رسم     داريم 2xg(x)   :داريم  

  
  
  
  
  

    
  كنند. نقطه با طول مثبت قطع مي اگر اين دو نمودار را در يك دستگاه كنار هم قرار دهيم، يكديگر را در يك  


14 3

xf (x) ( )4

x

y

1
x

y

2

 3 2xg(x)

1a 1
x

y

0 1a  1 x

y

30150
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۱۲

  ۱حسابان  ۳۴ ۀمشخصات سؤال: * متوسط * صفح ▲  ۲ ۀنيپاسخ: گز -۹۲
0نكته: فاصلۀ نقطۀ    0A(x ,y 0axاز خط  ( by c   :برابر است با  

0 0
2 2

ax by c

a b

 


   

2فاصلۀ رأس توانيم  س مطابق شكل مقابل ميكدام از خطوط قرار ندارد، پ روي هيچ Aچون    1A( , 4را از هريك از خطوط  ( 3 15 0x y   
3و  4 5 0x y   دست بيايد. كنيم تا طول و عرض مستطيل به محاسبه مي   

2 2

2 2

8 3 15 10 254 3
6 4 5 5 153 4

( )

  
 

  


 
 



   

2ت با: بنابراين محيط اين مستطيل برابر اس   2 1 6( )    
  ۱حسابان  ۶۹ تا ۶۶هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۱ ۀنيپاسخ: گز -۹۳

2                                 توان نوشت: شده، مي كه در صورت سؤال داده fogبا استفاده از تابع    5 2 5 3 5(fog)( ) f (g( )) f ( )       
5fداريم  fز طرفي در تابع ا   (a) 3 :. بنابراينa    

1 2 1 2 4 2(fog)( ) f (g( )) f ( )            
4fداريم  fدر تابع    ( ) b2 :. بنابراينb     
3توان نتيجه گرفت:  پس مي   2 1a b ( )      
  ۱حسابان  ۱۲۴ ۀمشخصات سؤال: * متوسط * صفح ▲  ۴ ۀنيپاسخ: گز -۹۴

 :حد راست دارد كه aشرطي در  شده باشد، به تعريف aدر همسايگي راست  fنكته: اگر   
x a
lim f(x)


    

 :حد چپ دارد كه aشرطي در  شده باشد، به تعريف aدر همسايگي چپ  fنكته: اگر   
x a
lim f(x)


   

  با توجه به نمودار داريم:  
1xدر  fتابع     .حد راست دارد، ولي حد ندارد  
2xدر  fتابع     .حد چپ و حد راست نابرابر دارد، ولي در اين نقطه حد ندارد  
3xدر  fتابع      زيرااست،  ۲داراي حد: 

3
2

x
lim f (x)


  

4xدر  fتابع     .حد چپ و حد راست نابرابر دارد، ولي در اين نقطه حد ندارد  
5xدر  fتابع     .حد چپ دارد، ولي حد ندارد  
1xدر چهارنقطۀ  fبنابراين     ،2x  ،4x   5وx  طرفه دارد ولي حد ندارد. حد يك  
  ۱حسابان  ۶ ۀمشخصات سؤال: * متوسط * صفح ▲  ۱ ۀنيپاسخ: گز -۹۵

1     برابر است با: naجملۀ اول دنبالۀ حسابي  nنكته: مجموع    2 12n n
na a a (a a )       

  با استفاده از نكتۀ بالا داريم:  

1 3 19 1 19 1 19

2 4 20 2 20 2 20

10 135 272
10 150 302

a a a (a a ) a a

a a a (a a ) a a


        


         






   

1 1 1
1 1 1 1

318 27 2 18 27 219 30 10 15 0

a a d a d d
a d a d a d a

                

   

  ۱حسابان  ۱۱۲ ۀ* صفح متوسطمشخصات سؤال: *  ▲  ۳ ۀنيپاسخ: گز -۹۶
3
2Sin( ) Cos
     نكته :  

  ابتدا داريم:  

2 2 2 21 20 1 20 1 1 1 120 202 2 2 2 2 2
Cos Cos( ) ( ) ( Cos ) ( Cos ) 

    
 

    

270 20 250Sin( ) Sin   
 نكته

  

2 21 1 1 1 1 120 20 20 20 204 4 2 4 4 2( Cos Cos ) ( Cos Cos ) Cos           

  

2 1A( , )

3 4 5 0x y  

4 3 15x y 
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  ۱حسابان  ۱۱۱ ۀمشخصات سؤال: * دشوار * صفح ▲  ۲ ۀنيپاسخ: گز -۹۷
Sin Cos Sin Cos Sin( )        نكته :  

2 2Sin Sin Cos    نكته :  
  كنيم: ابتدا كسر را ساده مي  

5 5 5 5 5 4 2 2 21 1 1 1 11 12 22 2

Cos x Sin x Cos xSinx Sin xCosx Sin(x x) Sin x Sin xCos x
Cosx Sinx SinxCosx SinxCosx Sin x Sin x

   
            

14 2 1 2 4Cos x Cos x       

  ۱حسابان  ۱۴۳ ۀمشخصات سؤال: * دشوار * صفح ▲  ۴ ۀنيپاسخ: گز -۹۸

0x

Sinaxlim a
x

 نكته :  

xاگر    a  آنگاه با فرضx a t   :0داريمt  

4
0 0 0 0

4

2 22 2 1 2 1 14 2 14 4 4 4 2 2 2 2
x t

t t t tx

Cos( ( t)) Cos( t)Cos x Sin t Sin tlim lim lim lim lim
x t t t t


 

    

   
        

 
   

  ۱حسابان  ۱۴۶و  ۱۴۲هاي  صفحهمشخصات سؤال: * دشوار *  ▲  ۴ ۀنيپاسخ: گز -۹۹
xنكته: شرط آنكه تابع در      .پيوسته باشد، آن است حد تابع در آن نقطه موجود و با مقدار تابع در آن نقطه برابر باشد  

2 2
3 3 2 2

1 1 1 1 2
31 1 1 1 1x x x x

Sin x Cos x ( Cosx)( Cosx) Cosxlim lim lim lim
Cos x Cos x ( Cosx)( Cosx Cos x) Cosx Cos x   

   
   

      
   

2بنابراين:   
3x

a f ( ) lim f (x)


      

  ۱حسابان  ۲۸ ۀمشخصات سؤال: * دشوار * صفح ▲  ۲ ۀنيپاسخ: گز -۱۰۰

2ابتدا نمودار تابع    6f (x) x x  2كنيم. براي اين منظور نمودار  را رسم مي 6y x x  بـه  هاي منفـي را نسـبت را رسم كرده و قسمت
  كنيم. ها قرينه ميxمحور 

    
  
  
  
  
  
  

2براي آنكه    6x x k ، ۲  :0ريشه داشته باشد، بايد داشته باشيمk   9ياk   

yدر هر دو حالت وقتي    k  نمودارf  را در دو نقطۀA  وB 32 كند، داريم: قطع مي
A Bx x

 3؛ زيراx  .محور تقارن تابع است  

6A هاي معادلۀ موردنظر برابر است با: بنابراين مجموع ريشه   Bx x   
  ۱هندسه  ۲۸و  ۲۶هاي  مشخصات سؤال: * ساده * صفحه ▲  ۳ ينۀ: گزپاسخ -۱۰۱

دو شرطي نيست؛ زيـرا هـر دو  ۳اند، يعني هم خود قضيه و هم عكس آن درست است. اما قضيۀ گزينۀ  دو شرطي ۴و  ۲، ۱هاي  ينهقضاياي گز  
  اند، اما هر دو مثلث متشابه لزوماً همنهشت نيستند. مثلث همنهشت همواره با هم متشابه

  ۱ه هندس ۴۹و  ۴۸هاي  مشخصات سؤال: * ساده * صفحه ▲  ۳ ينۀ: گزپاسخ -۱۰۲
  ها با مجذور نسبت تشابه برابر است. نكته: در دو مثلث متشابه، نسبت مساحت  

23 9 9 9
7 49 49

49

AMN

ABC ABC

ABC

S
MN BC AMN ABC ( )

S S

S



 



 
     

 

� �
   

  بنابراين مساحت قسمت هاشور زده برابر است با:  
49 9 40

ABC AMN
S S S        CB

A

3

4
NM

x

y

3

9

6

 2 6y x x

x

y

2 6y x x 

630

9
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۱۴

  ۱هندسه  ۶۸ۀ مشخصات سؤال: * متوسط * صفح ▲  ۳ ينۀ: گزپاسخ -۱۰۳
  الاضلاع از سه ضلع آن، برابر ارتفاع مثلث است. هاي هر نقطه داخل مثلث متساوي لهنكته: مجموع فاص  

3برابر  aالاضلاع به ضلع  نكته: ارتفاع مثلث متساوي  
2 a .است  

  با استفاده از نكات بالا داريم:  

1 2 3
3 3 2 3 32 2h h h h a         

  ۲هندسه  ۲۱ۀ متوسط * صفحمشخصات سؤال: *  ▲  ۲ ينۀ: گزپاسخ -۱۰۴

2       نكته: طول مماس مشترك خارجي دو دايره برابر است با:    2OO (R R )     
دو دايرهٔ مماس خارج، هم مماس مشترك داخلي دارند و هم مماس مشترك خارجي، اما   

ر آيد. پس منظو دست نمي ها يك خط است و طول براي آن به مماس مشترك داخلي آن
  سؤال مماس مشترك خارجي است.

2 2 2 29 4 9 4 169 25 144 12TT OO (R R ) ( ) ( )               
5mطبق فرض اين مقدار برابر     :است، پس  

5 12 17m m      
  ۲هندسه  ۱۴و  ۱۳هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۴ ينۀ: گزپاسخ -۱۰۵
  اند. تر برابر، مساويهاي نظير دو و نكته: در يك دايره كمان  
  است، پس داريم: 360هاي دايره  مجموع كمان  




         

3
2

2 3360 4 360 90
x
y
x y

x x y y y   

  برابر است با: Aبنابراين اندازهٔ زاويۀ محاطي   

                                    452
yÂ      

  ۲هندسه  ۴۵ۀ : * متوسط * صفحمشخصات سؤال ▲  ۴ ينۀ: گزپاسخ -۱۰۶

2 :مطابق فرض  
3

OAk
OA


    

  با تفضيل در مخرج خواهيم داشت:  
2 2 2 43 2 1 2 1

OA OA OA OA
OA OA AA

  
      

  
   

  ۲هندسه  ۶۴و  ۶۳هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۲ ينۀ: گزپاسخ -۱۰۷
  داريم: ABCها): در مثلث دلخواه  نكته (قضيۀ سينوس  

a b c
ˆ ˆ ˆSinBSin A SinC
    

  ابتدا داريم:  

180 30ˆ ˆ ˆC A B        
  ها داريم: اكنون با استفاده از قضيۀ سينوس  

2 2130 45 2
2 2

AB BC BC BC
Sin Sin

    
 

   

  ۲هندسه  ۶۹ۀ مشخصات سؤال: * دشوار * صفح ▲  ۳ ينۀ: گزپاسخ -۱۰۸
  گاه: باشد، آن BCخواه روي اي دل نقطه D، اگر ABCنكته (قضيۀ استوارت): در مثلث دلخواه   

2 2 2AB CD AC BD BC(AD BD CD)        

 

C

A

B

45

30
2

O

A

A

2

O O

4
9

T

T

CB

A
bc

a

CB

A

D

P
2h 1h

3h

2 3

h
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A

x

y
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  ابتدا طبق فرض داريم:  
8 2

1 63

BC BD
BD CD
CD

   
  

   

  داريم: ABCاكنون طبق قضيۀ استوارت در مثلث   
2 2 2 2 2

2
16 6 36 2 8 2 6 12 9 12

9 3
AB CD AC BD BC(AD BD CD) (AD ) AD

AD AD

                

   
   

  آمار و احتمال ۳۴تا  ۲۸هاي  صفحه*  ساده: * سؤال مشخصات ▲  ۱ گزينۀ: پاسخ -۱۰۹
  حل اول: راه  
Aبا توجه به نمودار ونِ مقابل، واضح است كه با كم كردن    B  از مجموعۀA مجموعـۀ ،A B 

  ماند. باقي مي
  
  
  

Aنكته:  حل دوم: راه   B A B    و(A B) A B      
  ها داريم: مجموعهبه كمك قوانين جبر   

A (A B) A (A B ) A (A B ) A (A B) (A A ) (A B) (A B) A B                         
  آمار و احتمال ۱۰۷تا  ۱۰۵هاي  صفحه*  ساده: * سؤال مشخصات ▲  ۱ گزينۀ: پاسخ -۱۱۰

  نكات:  
  شدن هر فرد از جامعه يكسان است. گيري تصادفي ساده، شانس انتخاب ) در نمونه۱  
اي  گيري خوشـه ها را سرشماري كنيم، نمونـه ها را انتخاب كنيم و همۀ اعضاي آن روه) اگر جامعه را به چند گروه تقسيم كرده و تعدادي از گ۲  

  ايم. انجام داده
  كنيم. اي انتخاب مي تصادف نمونه كنيم و از هر طبقه به اي جامعه را به چند طبقه كه با هم اشتراك ندارند، تقسيم مي گيري طبقه ) در نمونه۳  
واحـد جلـو بـرويم و اعـداد  kواحـد  kدازهٔ برابر تقسيم كرده و از طبقۀ اول يك واحد آماري انتخاب كرده و طبقه با ان k) اگر جامعه را به ۴  

  ايم. گيري سيستماتيك يا سامانمند انجام داده دست آمده را انتخاب كنيم، نمونه به
گيري انجـام  كنيم، پس نمونـه آماري انتخاب مي تصادف يك واحد نفره با هم اشتراك ندارند و از هركدام به ۲۰هاي  مطابق صورت مسئله گروه  

  اي است. شده، طبقه
  آمار و احتمال ۱۱تا  ۶هاي  صفحه*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۴ گزينۀ: پاسخ -۱۱۱

  دهندهٔ آن نادرست باشند. هاي سادهٔ تشكيل نكته: گزارهٔ عطفي زماني نادرست است كه حداقل يكي از گزاره  
  طي مقدم نادرست باشد، گزارهٔ شرطي به انتفاي مقدم درست است.نكته: اگر در يك گزارهٔ شر  
pواضح است كه  ۴در گزينۀ    q هاي  قطعاً نادرست است (زيرا يكي از گزارهp  ياq  نادرست است.) پـس گـزارهٔ شـرطيp q p   بـه

  است. ۴انتفاي مقدم قطعاً درست است و پاسخ گزينۀ 
  توانند درست يا نادرست باشند. مي qو  pبسته به ارزش  ۳و  ۲، ۱هاي  گزينه  
  آمار و احتمال ۶۶تا  ۵۸هاي  صفحه*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۱ گزينۀ: پاسخ -۱۱۲
0i(P(Bرا افراز كنند  Sفضاي نمونۀ  nB، ... و 1B ،2Bنكته: اگر پيشامدهاي    ) )  وA اي باشـد، داريـم  پيشامدي در اين فضاي نمونـه

  (قانون احتمال كل):

قانون احتمال كل
1

n
i i

i
P(A) P(A | B )P(B )



   

i i
i

P(B )P(A | B )P(B | A)
P(A)

 (قانون بيز) نكته :  

2                    كنيم: معيوب بودن را محاسبه مي به كمك فرمول احتمال كل، ابتدا احتمال  
55 3 45 5 390
100 100 100 100 100( )

     (معيوب بودن)P  

  كنيم: باشد، حساب مي Aاكنون با استفاده از قانون بيز، احتمال اين را كه كالاي توليدي انتخاب شده محصول دستگاه   

2

55 3
165 11100 100

390 390 26
100( )


    معيوب بودن | توليد دستگاه)A(P  

CB

A

4 6

D 62

A B A B B A

A B

U
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  آمار و احتمال ۹۶و  ۹۴، ۸۵هاي  صفحه*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۳ گزينۀ: پاسخ -۱۱۳

1 :ها است ها تقسيم بر تعداد داده : ميانگين، برابر با مجموع داده۱نكتۀ   

n

i
i

x

(x )
n




  

2 :معيار جذر واريانس است : انحراف۲نكتۀ   
x x( )    

x(CV :معيار بر ميانگين است قسمت انحراف ريب تغييرات برابر خارج: ض۳نكتۀ    )
x


  

1800ها برابر است با:  ، ميانگين داده۱با توجه به نكتۀ    18100x     

4ها برابر است با:  معيار داده ، انحراف۲با توجه به نكتۀ    2x     

2ها برابر است با:  ، ضريب تغييرات داده۳ن با توجه به نكتۀ بنابراي   1
18 9CV     

  آمار و احتمال ۱۲۲و  ۱۲۱هاي  صفحه*  متوسط: * سؤال مشخصات ▲  ۲ گزينۀ: پاسخ -۱۱۴
  است، در بازهٔ زير قرار دارد: xتايي برابر n) وقتي ميانگين يك نمونۀ معيار ( ) با انحرافنكته: ميانگين جامعه (  

2 2x x
n n
 

       

  هاي مسئله داريم: با توجه به داده  
88 5 5 4 1616x / , , n       

  بنابراين با توجه به نكتۀ بالا داريم:  
8 85 5 5 5 3 5 7 5
16 16

/ / / /           

  آمار و احتمال ۳۸تا  ۳۶هاي  صفحه*  دشوار: * سؤال مشخصات ▲  ۳ گزينۀ: پاسخ -۱۱۵
Aابتدا نمودارهاي    B  وB A كنيم. را در يك دستگاه مختصات رسم مي  

  
  
  
  
  
  

A)پس    B) (B A)   صورت زير خواهد بود: به  
  
  
  
  
  
  

  پاسخ است. ۳بنابراين گزينۀ   

  
  ۱فيزيك  ۱۲  مشخصات سؤال: * ساده * صفحۀ ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۱۶

126 6 6100 00000801 8 01 10 8 01 10 8 01 101
pm/ m / m / m / pm

m
         

 ۱فيزيك  ۲۲  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۱۷

Vآلومينيم V آهن
  ρآهن ρ آلومينيم 

  
  ρآهن

 آلومينيمV
      آلومينيمV  ينيمآلومρ  آهنV  آهنρ      آلومينيمm  آهنm

  Vآهنρآلومينيم

y

x1 1

2

2

1
1

2 2

2

2

y

x

B A
A B

1 1
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  ۱فيزيك  ۳۷  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۱۸

2 1K K اصطكاكW  عمودي سطحW  وزنW tW K    
2 2 2 2 2 220 1 1 1 20 1 1 10 10 31 30 30 10100 2 2 2 100 2 2 2B B BA A

mmgh ( mv ) mv mv m m mv m v
s

                     

  ۱فيزيك  ۵۲و  ۵۱  هاي مشخصات سؤال: * دشوار * صفحه ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۱۹
  كند، همان توان تلف شده توسط نيروي مقاومت هواست، بنابراين داريم: تواني كه اتومبيل صرف غلبه بر نيروي مقاومت هوا مي  

320 10 2 5 50/ kJ    |مقاومت هواW   |    

320 10 t |مقاومت هواW   |    
 |Wمقاومت هوا|

 |مقاومت هواP| 
t   
50 2 520

dd vt t / s
v

    

  ۱فيزيك  ۸۳  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۲۰
برابر بوده است و در نتيجه وزن » آهن چوب «در هر دو شكل، چوب روي سطح آب شناور مانده، پس نيروي شناوري با نيروي وزن مجموعۀ   

  )۲و درستي گزينۀ  ۱درستي گزينۀ (نا .جا شده در هر دو شكل يكسان خواهد بود و حجم آب جابه
جا شدن آب ناشي از فرورفتن مقداري از چوب در داخل آب و در شكل  جابه» الف«جا شده در هر دو شكل يكسان است اما در شكل  آب جابه  

  )۳گزينۀ  (نادرستي .رود چوب به ميزان بيشتري فرومي» الف«رفتن آهن و مقداري از چوب بوده، پس در شكل ناشي از فرو» ب«
  )۴. (نادرستي گزينۀ رود، نيروي شناوري وارد بر آن متفاوت خواهد بود چون چوب در دو شكل به ميزان متفاوتي در آب فرومي  
  ۱فيزيك  ۷۵و  ۷۴  هاي همشخصات سؤال: * متوسط * صفح ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۲۱

رو، سـطح جيـوه در شـاخۀ ديگـر  اين پايين آيد. از 3cmمتر برسد، بايد سطح جيوه در آن شاخه  سانتي ۱۳براي آنكه طول ستون مايع به   
3cm  بالا خواهد رفت و در نتيجه، فشار در نقطۀA  3نسبت به قبلcmHg شود.  زياد مي  

  ۱فيزيك  ۱۱۹و  ۱۱۸هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۲۲
0 5 2 2 5 0 5 334 0 5 4 2 10 0 5 11 334 42( / / ) ( / ) ( / / ) / ( )            آبFmL (mc )   يخQ (mc )   

 0 5 387/ kJ  
0 5 3871 5 129Q / kJP / kW t s

t t


     

  ۱فيزيك  ۱۱۰  و ۱۰۵هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۲۳
31 3

22 200 10 10
200 10

V V C


           


  

160 2500 10 4000 41000Q mc J kJ        

  ۱فيزيك  ۱۶۰و  ۱۵۳  هاي مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۲۴
W P V    

2 1 2 1 2 1
5 5 5 5
2 2 2 2VU nC T n R (T T ) (nRT nRT ) (PV PV ) P V              

2
5 5
2

W P V
U P V


 

 
  

  ۱فيزيك  ۱۷۰  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۲۵

1 L H L
H H

T T T
T T


    كارنو  

Hدر رابطۀ بالا،    LT T ع دمابـالاي آن ها يكسان فرض شده است؛ بنابراين ماشيني كه دماي منب براي ماشينH(T  هكمتـر باشـد، بـازد (
هـا ثابـت  بيشتري دارد. از طرفي، هر قدر دماي منبع دمابالا كمتر باشد، بايد دماي منبع دماپايين نيز به همان اندازه كمتر باشد تا اختلاف آن

  اهد بود. رو، با كمتر بودن دماي منبع دماپايين، بازده بيشتر خو بماند؛ از اين
  ۲فيزيك  ۶و  ۴هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۲۶
  (چرا؟) .ها خواهد شد وقتي دو گوي رساناي يكسان را با هم تماس دهيم، بار هركدام، نصف مجموع بارهاي اوليۀ آن  

1 21 2
2 8 32 2

q q ( )q q nC
        

1 2 1 2 2
2 2 22

8 2 3 3 9 3
16 4

q q q q ( ) r rF F k k k k ( )
r r rr r r

      
        

 
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  ۲فيزيك  ۲۶و  ۲۵هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۲۷
100 0 4 40V Ed / V      

  يابد، پس: با حركت در جهت خطوط ميدان، پتانسيل الكتريكي كاهش مي  
40 30 40 10A B B BV V V V V         

  ۲فيزيك  ۳۶و  ۳۵  هاي مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۲۸

4 4 41

AC C dd C C
A C dC
d


            

 





  

30 4 30 10C C C C C pF         
  ۲فيزيك  ۳۹و  ۳۳  هاي مشخصات سؤال: * دشوار * صفحه ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۲۹
  بار اوليه خواهد شد: ۸/۰مانده در آن  ترتيب، بار باقي اين شده و به %۶۴مانده در آن  ، انرژي باقي1Cاز انرژي خازن  %۳۶با كاهش   

2 1 1 1 12 2
1 1 1 1

1 64 0 82 100
U Q Q QQU ( ) ( ) /

C U Q Q Q
   

        

  صورت سؤال، در اين حالت، ولتاژ دو خازن برابر شده است، پس: ايم. با توجه به منتقل كرده 2Cرا به خازن  1Cبار اوليۀ خازن  ۲/۰پس   

1 2 1 1 21 2
1 2 1 2 1

0 8 0 2 0 2 1 0 250 8 4
Q Q / Q / Q C /V V /
C C C C C /
 

          

  ۲فيزيك  ۱۶تا  ۱۴  هاي ات سؤال: * دشوار * صفحهمشخص ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۳۰

3، ميدانِ 2qبا برداشتن   
E




1خواهد بود؛ يعني:  1qمربوط به بار   3
EE  



  است. از طرفي داريم:  

1 2 2 2
4

3 3
E EE E E E E E       
 

     
   

1 :، خلاف جهت يكديگر بوده و در نتيجه بارها ناهمنام هستند؛ يعنيAها در نقطۀ  پس ميدان  
2

0q
q

  

1
2 1 11 1

2 22 2 2
2

1 13 16 4 44 4 16
3

qE k q qE qd
EE qq q q

k
d

          

  ۲فيزيك  ۶۶تا  ۶۴  هاي مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۳۱
  گيريم:  يطور پادساعتگرد در نظر م جريان در حلقه را به  

4 20 2 6 20 6 20 26 1B A A BV I I V I V V I I A                 
   

     
     

201 302 4 1 3
(I V

R r
  

  ۲فيزيك  ۶۹  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحۀ ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۳۲
  حل اول: راه  

022 2 2 0 10 2 5 4IP I r I / I I A         
  

     
     

1 1
104 482 4 2 5 6

(I V
R r /

  

2 21 1 1 48 4 2 4 160P I r I W          
  حل دوم:  راه  
(چون تـوان خروجـي  .قرار داد 6و  4 هاي را برابر با توان مصرفي در مقاومت 1توان توان خروجي باتري  ن، ميپس از محاسبۀ جريا  

  .)صفر است 2باتري 
2 2 21 4 4 6 4 160RI P W      مقاومتP  
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  ۲فيزيك  ۷۱و  ۶۴هاي  مشخصات سؤال: * دشوار * صفحه ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۳۳
جريان مقاومـت  همان سنج آرماني است، جرياني از آن عبور نكرده و آمپرسنج چون ولت  

4 1دهد. همچنين چون آمپرسنج آرماني است، مقاومت آن صفر بوده و  را نشان ميR 
  موازي خواهند شد.  2Rو 

1 1 4 2 8V RI V     

22 1 2
2

8 18
V

V V I A
R

      

1 2 3I A   
  نويسيم. صورت پادساعتگرد براي حلقۀ بزرگ مي قاعدهٔ حلقه را به  

1 3 6 4 2 0 17V           
  ۲فيزيك  ۶۷مشخصات سؤال: * دشوار * صفحۀ  ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۳۴
  توان خروجي مولد با توان مصرفي در رئوستا برابر است.   

2 21 2 1 1 2 2P P R I R I    

1 22 2 2 2 2 21 2 1 2 1 1 2 2 1 2 1 22 21 2 1 2
2 2R R

R ( ) R ( ) R R R r R R r R R R r R R r
R r R r (R r) (R r)
 

        
   

  

1 221 2 2 1 2 1 1 2 2 22 1 4R RR R (R R ) r (R R ) r R R R R
             

كه تـوان برابـري در  2Rو  1Rازاي دو مقاومت  اره بهخاطر داشته باشيد كه همو تذكر: با توجه به اهميت و سادگي نتيجۀ بالا، خوب است به  
  مدار فوق دارند، رابطۀ زير برقرار است:

r R R1 2  
  ۲فيزيك  ۹۰و  ۸۹  هاي مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۳۵

1 2 90 90 90 180 2 90 45F F q vBSin q vBSin( ) Sin Sin ( ) ( )                           
  آيد.  دست مي سو به با قاعدهٔ دست راست، جهت نيروي مغناطيسي، درون  
  ۲فيزيك  ۹۸و  ۹۷هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۳۶

2
NI

B
R


   

0سو  برون 15 0 1 0 05TB / / / G      
سو  برون

7 41
4 10 1 30 0 15 10 0 152 0 4B / T / G

/


  

    


سو  درون
7 42

4 10 1 10 0 1 10 0 12 0 2B / T / G
/


  

    


  ۲فيزيك  ۱۱۴  و ۱۱۳هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۳۷
0 4 0 2500 605 0

/ /N V
t

  
      

 
  

  ۲فيزيك  ۱۲۱و  ۱۱۹  هاي مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۲پاسخ: گزينۀ  -۱۳۸
2 2 41 10 02 20 102 2U LI / L L H       

22 7 4 2 2
4

12 10 10 10 100 12 10 12
10

ANANL m cm
L

 



    

       
 


  

  )۱۴(پرسش  ۲فيزيك  ۱۲۹و  ۱۱۷  هاي مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۳پاسخ: گزينۀ  -۱۳۹
لوله، به طرف راست است؛ در نتيجه،  يابد كه جهت آن در سمت راست و چپ سيم لوله افزايش مي در لحظۀ وصل كليد، ميدان مغناطيسي سيم  

لولۀ ديگر، به طرف چپ باشد كه بـا اسـتفاده از قاعـدهٔ دسـت راسـت، جهـت جريـان در  از القا در دو سيمطبق قانون لنز بايد ميدان ناشي 
  خواهد بود.  ۳ها مطابق با گزينۀ  لوله سيم

  ۲فيزيك  ۱۲۴و  ۱۲۳  هاي مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۴پاسخ: گزينۀ  -۱۴۰
0د بر سطح پيچه با ميدان مغناطيسي زاويۀ خط عمو وقتي سطح پيچه بر ميدان مغناطيسي عمود است، نيم    سازد و بـا توجـه بـه  را مي

BACosرابطۀ    شار بيشينه خواهد بود. از طرفي، جريان عبوري از رابطۀ ،mI I Sin  ترتيـب، در ايـن  شود و به اين محاسبه مي
  ر خواهد بود. لحظه، جريان صف

1 4R  

2 8R   R

A

V

1 

1I

1I

2I I

I
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  ۱شيمي  ۱۱۲و  ۶۷تا  ۶۳هاي  صفحه* مشخصات سؤال: * متوسط  ▲  ۴ ۀنيپاسخ: گز -۱۴۱

3SO : در ساختار لوويس ۱گزينۀ    
|

. .
: :O

.. . .
:(O S O ).. . 2CO و  . 

. . . .
(O C O).. .   تعداد پيوندهاي اشتراكي يكسان است. .

2Na: ۲ ۀنيگز   Oاكسيد فلزي (بازي) با نام سديم اكسيد است. ، يك  
2Cu: ۳ ۀنيگز   O، ) مسI.اكسيد نام دارد (  
  ها صفر است. كنند و گشتاور دوقطبي آن گيري نمي در ميدان الكتريكي جهت 3SOو  2COهاي  : مولكول۴ ۀنيگز  
  ۱شيمي  ۳۹و  ۳۸هاي  مشخصات سؤال: * ساده * صفحه ▲  ۲ ۀنيپاسخ: گز -۱۴۲
و مجموع آيد  وجود مي هاي الف و ب: سديم سولفيد تركيبي يوني و خنثي است كه از گردهمايي تعداد بسيار زيادي آنيون و كاتيون به عبارت  

  ها در آن برابر است. ها با مجموع بار الكتريكي آنيون بار الكتريكي كاتيون
  ۱شيمي  ۶۳و  ۴۰، ۳۹هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۴ ۀنيپاسخ: گز -۱۴۳
CaS- 3: ۱ ۀنيگز   2Mg N     3: ۲ ۀنيگزK N- 2 3Al O   
2CrBr- 3: ۳ ۀنيگز   2Ca P     2: ۴ ۀنيگز 3Fe O- 3 2Mg N   
  ۲شيمي  ۸و صفحۀ  ۱شيمي  ۲۴و  ۱۵، ۱۳، ۵هاي  مشخصات سؤال: * دشوار * صفحه ▲  ۳ ۀنيپاسخ: گز -۱۴۴

   
      

37 202 403 17
n p n

n
n p p

   

nهايي كه نسبت  : اغلب ايزوتوپ۱ ۀنيگز  
p

  باشد، ناپايدارند. ۵/۱ها برابر يا بيشتر از  در آن 

)3717 Cl (.پايدار است   
20 1 1717

n /
p

  : اين عنصر متعلق به دورهٔ سوم و گروه هفدهم جدول است.۲ ۀنيگز  

 2 2 6 2 51 2 2 3 3: s s p s p آرايش الكتروني  

3است، بنابراين براي آن  53p: آخرين زيرلايه، ۳ ۀنيگز   1 4n l    باشد. مي  
  خوار نيست. و چكشها) و دورهٔ سوم است، پس نافلز بوده، رسانايي الكتريكي ندارد  : اين عنصر متعلق به گروه هفدهم (هالوژن۴ ۀنيگز  
  ۱شيمي  ۱۲۴تا  ۱۲۲و  ۱۰۲هاي  مشخصات سؤال: * دشوار * صفحه ▲  ۴ ۀنيپاسخ: گز -۱۴۵

  22 2 2
2

0 032000 0 6100
/ gO?g O g H O / gO

g H O
   

6 62
2

0 610 10 3002000
/ gO ppm

g H O
   

جرم حل شونده
2ppmO 

  جرم محلول
  شود. گرم محلول، از آن خارج مي ۱۰۰ازاي هر  گرم اكسيژن به ۰۲۵/۰تقريب  به ،1atmبا كاهش فشار تا   

0 5/ g
20 025/ g O

22000g H O   2خارج شده?gO
2100g H O 

2 22 2
2 2

1 240 5 0 37532 1
molO LO?LO / gO / L

gO molO
      

  ۲شيمي  ۲۱ۀ مشخصات سؤال: * ساده * صفح ▲  ۳ ۀنيپاسخ: گز -۱۴۶
   ۲شيمي  ۲۱و  ۲۰، ۱۷، ۱۶، ۱۲ ،۹، ۸، ۷هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۴ ۀنيپاسخ: گز -۱۴۷
  درست هستند.» ت«و » پ«، »ب«، »الف«موارد   
  ين شرايط نگهداري فلز آهن دشوارتر از فلز طلا است.فلز بيشتر باشد، نگهداري آن دشوارتر است، بنابرايك پذيري  ث) هرچه واكنش  
  ۲شيمي  ۲۳و  ۲۲هاي  مشخصات سؤال: * ساده * صفحه ▲  ۴ ۀنيپاسخ: گز -۱۴۸

 

100
2جرم  3Fe O خالص 

 درصد خلوص سنگ معدن
جرم نمونۀ سنگ معدن
2خالص  3900 180 720g Fe O    

720 100 %80900   درصد خلوص  
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  ۲شيمي  ۴۷و  ۴۰، ۲۴، ۲۱هاي  مشخصات سؤال: * دشوار * صفحه ▲  ۱ ۀنيپاسخ: گز -۱۴۹
  درست هستند.» ت«و » الف«فقط موارد   
  بررسي موارد نادرست:  

3000
2

CSiO (s) C(s) Si (l) CO(g)   ب)  
  است. Cبيشتر از  Naزيرا فعاليت  -ناپذير پ) انجام  
  است. Cuبيشتر از  Alزيرا فعاليت  -ناپذير ث) انجام  
  ۲شيمي  ۲۴تا  ۲۲هاي  مشخصات سؤال: * دشوار * صفحه ▲  ۲ ۀنيپاسخ: گز -۱۵۰

2خالص  3160g Fe O 2 2 3
2 2

1 2
22 4 3

molCO mol Fe O
/ LCO molCO

  
 2LCO ۱۰۰نظري

  267عملي 2/ LCO 2لص ناخا 3g Fe O ؟
2 31mol Fe O  2عمليLCO ۸۰  

  

625g
  100gناخالص 

    64gخالص 
  ۲شيمي  ۴۰تا  ۳۶هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۳ ۀنيپاسخ: گز -۱۵۱
  درست هستند.» ت«و » پ«، »ب«هاي  عبارت  

3

2 3

3 2 2 3

|

| |

CH

CH CH

CH CH CH CH CH CH      2 يا
Ni (s)H    

  متيل هپتان دي -۵، ۳  
  ۲شيمي  ۶۲و  ۵۹، ۵۸هاي  مشخصات سؤال: * ساده * صفحه ▲  ۳ ۀنيپاسخ: گز -۱۵۲
  ها بالاتر است. : اين فرايند يك تغيير فيزيكي و گرماگير است كه در آن سطح انرژي فراورده۱ ۀنيگز  
  كند. ها تغيير مي اتصال اتم هٔ: هنگام انجام يك واكنش شيميايي، شيو۲ ۀنيگز  
  مثبت است. Q: در فرايندهاي گرماگير، علامت ۴ ۀنيگز  
  ۲شيمي  ۸۵ۀ ؤال: * ساده * صفحمشخصات س ▲  ۳ ۀنيپاسخ: گز -۱۵۳

2Cuدليل وجود يون  : رنگ آبي محلول در ابتدا به۱ ۀنيگز    شود. رنگ مي تدريج با مصرف آن محلول بي است و به  

24SO: غلظت ۲ ۀنيگز    .ثابت است  
شـود، بنـابراين  گرم بر مول توليد مي ۶۴با جرم مولي  Cu(s)مول  ۱گرم بر مول،  ۲۴با جرم مولي  Mg(s)مول  ۱ازاي مصرف  : به۳ ۀنيگز  

  يابد. جرم مواد جامد افزايش مي
  يابد. مرور زمان كاهش مي : سرعت توليد يا مصرف مواد، به۴ ۀنيگز  
  ۲شيمي  ۷۵و  ۷۴هاي  هحمشخصات سؤال: * متوسط * صف ▲  ۴ ۀنيپاسخ: گز -۱۵۴
  هاي پيوند بايد همۀ تركيبات به حالت گاز باشند. براي استفاده از آنتالپي  

12 2 2
12 2

1 2862
44

I) H (g) O (g) H O(l) H kJ mol

II) H O(l) H O(g) H kJ mol





     

   
   

12 2 2
1 2422: H (g) O (g) H O(g) H kJ mol      واكنش اصلي  

1

1 1242 2 242 436 496 22 2
463(O H)

(H H) (O O) (O H) ( ) (O H)

H kJ.mol

                           

  

   

  ۲يمي ش ۹۱و  ۸۸، ۸۲هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۳ ۀنيپاسخ: گز -۱۵۵
  هاي نادرست: بررسي گزينه  
  دهد. : پتاسيم يديد در نقش كاتاليزگر، سرعت واكنش را افزايش و زمان لازم براي انجام واكنش را كاهش مي۱ ۀنيگز  

mol)1توان از يكاي غلظت  ها در دو فاز گاز و محلول، مي كننده : براي شركت۲ ۀنيگز   L )  2استفاده كرد و چونH O  اسـت، تنهـا مـايع
  حسب تغييرات مول در واحد زمان بيان كرد.توان سرعت آن را بر مي

2: ۴ ۀنيگز   2
2
H O

t
   


  R(واكنش) 
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  ۲شيمي  ۱۰۹و  ۱۰۸، ۶۷هاي  مشخصات سؤال: * ساده * صفحه ▲  ۲ ۀنيپاسخ: گز -۱۵۶
  : گروه عاملي استري۱ ۀنيگز  
  : گروه عاملي اتري۳ ۀنيگز  
  : گروه عاملي كتوني۴ ۀنيگز  
  ۲شيمي  ۸۸تا  ۸۴و  ۲۴هاي  همشخصات سؤال: * دشوار * صفح ▲  ۴ ۀنيپاسخ: گز -۱۵۷

1در پايان واكنش 7 530 3 7560 1
min / molCs / molC

s min
     توليد شدهmolC   

23مصرف شده  75 7 51
mol B/ molC / mol B
molC

    مصرف شدهmol B   

10مانده  باقي 7 5 2 5/ / mol B    
3 75 2 5 6 25/ molC / mol B / mol   هاي گازي موجود در ظرف كل مول  
mol Cmol B mol
mol B

110 52   مورد انتظارmolC  

/3 75100 100 %755   
مقدار عملي

 ده درصدي واكنشباز
مقدار نظري

  ۲شيمي  ۱۱۳و  ۱۱۲هاي  مشخصات سؤال: * ساده * صفحه ▲  ۳ ۀنيپاسخ: گز -۱۵۸
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  اتانوآت  اتيل
  ۲شيمي  ۱۰۵تا  ۱۰۲هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۴ ۀنيپاسخ: گز -۱۵۹
  مولكولي  نوع نيروهاي بين -دهاي دوگانهوجود پيون -هاي سازنده موارد شباهت: نوع اتم  
  فرمول مولكولي -پذيري واكنش -حالت فيزيكي -جرم مولي -موارد تفاوت: خواص شيميايي  
  ۲شيمي  ۱۱۵و  ۱۱۱، ۱۰۹، ۱۰۴هاي  مشخصات سؤال: * متوسط * صفحه ▲  ۳ ۀنيپاسخ: گز -۱۶۰
  هاي نادرست: بررسي گزينه  

  استيرن پلي: مونومر سازندهٔ ۱ گزينۀ

 

    سيانو اتن پلي: ۲ گزينۀ

  آميدها : فرمول عمومي واحد تكرارشوندهٔ پلي۴ ۀنيگز
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